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napoved dogodkov

Brezplačni mini tečaj drsanja
Več na strani 30.
Drsališče pri Podružnični osnovni šoli Dolsko

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega

Zimska pravljica na odru, počitniška delavnica
Več na strani 25.
Knjižnica Jurij Vega

Drsalno hokejske urice s HK Slavija junior
Več nas strani 30.
Drsališče pri Podružnični osnovni šoli Dolsko

Delavnica Urjenje spomina, logike in koncentracije
Vodi: Metka Velepec Šajn
Župnišče Dol 

Igre na ledu za otroke
Drsališče pri Podružnični osnovni šoli Dolsko

Rokavička, počitniška delavnica
Več na strani 25. Knjižnica Jurij Vega

Drsalno hokejske urice s HK Slavija junior
Več nas strani 30.
Drsališče pri Podružnični osnovni šoli Dolsko

Reko tržnica
Več na strani 17. Levčeva domačija

Igre na ledu za otroke
Drsališče pri Podružnični osnovni šoli Dolsko

Ustvarjalna delavnica Pingvinčki
Drsališče pri Podružnični osnovni šoli Dolsko

E-zdravje (zVEM), delavnica za starejše od 55 let
Več na strani 17. Kulturni dom Dolsko

Vsem ljudem ne moreš ustreči, gledališke predstava
Gledališče Bičikleta Več na strani 32.

Drsalno hokejske urice
Več na strani 30.
Drsališče pri Podružnični osnovni šoli Dolsko

Ledeni skriti zaklad
Drsališče pri Podružnični osnovni šoli Dolsko

Kino Kmet
Več na strani 15. Kmetski dom, Beričevo

Disko drsanje z DJ Tomasom
Drsališče pri Podružnični osnovni šoli Dolsko

Kino Kmet
Več na strani 15. Kmetski dom, Beričevo

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega

Ura pravljic z igranjem
Knjižnica Jurij Vega

Potopisno predavanje: Japonska (Matjaž Corel)
Knjižnica Jurij Vega (soba v kleti)

E-zdravje (zVEM), delavnica za starejše od 55 let
Več na strani 17. Kulturni dom Dolsko

Reko tržnica
Več na strani 17.  Levčeva domačija

Tako ti je mala, stand up muzikal Tanje Ribič 
Več na strani 32.  Kulturni domu Dolsko 

Nikolaj Gogolj: Ženitev
Gledališka predstava Kulturnega društva Menišija
Župnijska dvorana Dol

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega

Spust Gregorčkov po potoku Mlinščica
Več na strani 17. Travnik pod graščinsko kapelico

Saša Lendero in Tilen Lotrič, koncert ob dnevu mučenikov
Več na strani 32. Kulturni dom Dolsko

Šivam za mami, ustvarjalna delavnica ob materinskem dnevu
Več na strani 17. Pastoralni dom dr. Janeza Janeža

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega

Glorija Ribnikar Cimerman, odprtje likovne razstave
Več na strani 32. Erbergovi paviljoni

Reko tržnica
Več na strani 17. Levčeva domačija

Osrednja prireditev ob prazniku občine s podelitvijo priznanj
Več na strani 32. Kulturni dom Dolsko

Zaključek teka in pohoda na Murovico
Več na strani 32. Vegova domačija, Zagorica

Predstavitev novega zbornika občine Iz Vegove dežele 3
Več na strani 32. Kulturni dom Dolsko
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Ponedeljek 11.00

Ponedeljek 17.30 

Torek 10.30 

Torek 17.00

Torek 19.30

Sreda 17.00

Četrtek 10.30

Četrtek 11.00

Četrtek 18.00

Petek 17.00

Sobota 17.00

Ponedeljek 9.00

Ponedeljek 17.30

Torek 17.00

Petek 17.00

Petek 

Sobota 17.00

Ponedeljek 17.30

Torek 17.00

Torek 18.00

Sobota

Pletenice 
občinsko glasilo občine 

Dol pri Ljubljani

Februar 2026 –  
številka 2/2026

Pletenice so informativno glasilo 
Občine Dol pri Ljubljani. Izhaja enkrat 

mesečno in ga brezplačno prejme 
vsako gospodinjstvo v občini. 

Naslednja številka izide 12. marca 
2026. Prispevke za objavo pošljite na 

pletenice@dol.si. Zadnji rok za oddajo 
je 27. februar 2026. 

 
Izdajatelj

Občina Dol pri Ljubljani  
(01) 530 32 40
obcina@dol.si

www.dol.si 
Facebook in Instagram:  
Občina Dol pri Ljubljani 

 
Zanj

župan Željko Savič

Naslov uredništva
Glasilo Pletenice,  

Dol 18, 1262 Dol pri Ljubljani

E-naslov
pletenice@dol.si

Odgovorna urednica
Nina Keder

Grafična priprava
Click Swipe Slide

Lektoriranje
Petra Arula

Uredniški odbor
Borut Zajc

Aleksandra Resman 
Mojca Marenk

Uredništvo si pridržuje pravico do 
redakcijskega urejanja in krajšanja 

besedil, ki so predolga ali vsebujejo 
neprimerno in žaljivo vsebino. Pisma 
bralcev, ki so dolga nad 1500 znakov 
(s presledki vred), zaradi omejenega 

prostora ne bodo objavljena. Navodila 
za oddajo prispevkov in pisem bralcev 
ter cenik oglasnega prostora najdete 

na spletni strani www.dol.si.

Tisk
Tiskarna Januš, d. o. o.

Naklada
2.500 izvodov
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Uvodnik

Prihod pomladi tudi na občini naznanja začetek 
projektov, načrtovanih v letošnjem letu. Občinski 
svet je na svoji zadnji seji v letu 2025 potrdil pro-
račun za leto 2026, s čimer smo dobili zeleno luč 

za izvrševanje zastavljenih ciljev. V letošnjem proračunu je 
rekorden znesek namenjen investicijam — predvidenih jih 
je za več kot 4 milijone evrov. Največji delež je namenjen 
začetku gradnje kanalizacije v aglomeraciji Zaboršt in so-
časnim izboljšavam druge komunalne infrastrukture 
(pločniki, javna razsvetljava, odvodnjavanje ipd.). V 
Podgori se bo hkrati izvajala zadnja faza novogradnje vo-
dovoda, kar bo omogočilo vsem njenim krajanom varno 
in zanesljivo oskrbo s pitno vodo. Novogradnja odseka 
vodovoda za potrebe gradnje varovanih stanovanj in bo-
dočega doma za starejše občane se v tem mesecu začenja 
tudi v Kamnici.
Trenutno že poteka sanacija usada v Zagorici, kjer je obči-
na pridobila intervencijska sredstva države iz sredstev za 
popoplavno obnovo. Za podružnično osnovno šolo v 
Senožetih čakamo na pridobitev gradbenega dovoljenja 
za gradnjo večnamenskega prizidka, ki bo izboljšal pro-
storske pogoje za naše najmlajše, obenem pa bo prostor v 
popoldanskem času namenjen dejavnostim lokalnih dru-
štev. V povezavi s šolskim prostorom občina v Dolskem 
načrtuje projektiranje telovadnice, saj je obstoječa pre-
majhna in ne ustreza sodobnim standardom za izvajanje 
športne vadbe. Gradnja večnamenske športne dvorane na 
Vidmu se zaradi nerešenih poplavnih omilitvenih ukre-
pov s strani države odmika v prihodnost.
Velik poudarek je v letošnjem proračunu namenjen tudi 
izboljšanju prometne varnosti. Občina nadaljuje projekti-
ranje pločnikov na več odsekih v Brinju, Beričevem, 
Kamnici in Senožetih. Sredstva so že zagotovljena za na-
daljevanje gradnje pločnika in javne razsvetljave od cer-
kve v Beričevem proti Brinju. Gradnja pločnika je predvi-
dena tudi v Senožetih čez Stajski potok, vendar je projek-
tna dokumentacija še v izdelavi. Tam je načrtovana tudi 
sanacija najbolj dotrajanih delov cestišča. V Beričevem je 
predvidena rekonstrukcija mrliške vežice, na pokopališčih 
Dol in Dolsko pa se bo projektirala njihova obnova.
Podobno kot konec preteklega leta je v prvi polovici leto-

šnjega leta predvidena izvedba javnega razpisa za sofinan-
ciranje ukrepov v kmetijstvu. Poleg spodbujanja razvoja 
kmetijstva občina pripravlja tudi celostno strategijo razvo-
ja. V tem okviru že poteka projektiranje umeščanja kole-
sarske steze proti Kamniku in Ljubljani. Prav tako bomo 
intenzivno začeli pripravljati spremembe občinskega pro-
storskega načrta (OPN), s katerimi želimo zagotoviti skla-
den in uravnotežen razvoj vseh potencialov naše občine.
Ne smemo pozabiti na projekte participativnega proraču-
na, ki se v naši občini izvajajo že sedmo leto zapored. 
Tudi letos je vsakemu vaškemu odboru in mladim name-
njenih po 20.000 evrov. Na socialnih omrežjih so se letos 
pojavili nekateri dvomi o smiselnosti financiranja določe-
nih projektov, saj bi jih morala občina po mnenju razpra-
vljavcev financirati z rednimi investicijami in ne preko to-
vrstnih projektov. Na občini pojasnjujemo, da je vsakokra-
tnih potreb bistveno več, kot je na voljo razpoložljivih 
sredstev, zato je tudi financiranje t. i. investicij v komunal-
no infrastrukturo edini način, da se tovrstni projekti v kra-
ju prioritetno uredijo. Na občini smo pripravljeni prisluh-
niti vsem konstruktivnim predlogom, ki bi lahko izboljšali 
projekt neposrednega odločanja občanov. Opažamo, da 
se ozaveščenost ljudi in prepoznavnost teh projektov po-
večujeta, k čemur prav gotovo pomembno prispeva mo-
žnost elektronskega glasovanja. Končni rezultati letošnje-
ga glasovanja bodo uradno objavljeni na spletni strani ob-
čine ter v naslednji številki Pletenic.
V začetku februarja je zaživelo zimsko drsališče v 
Dolskem, ki občanom omogoča kakovostno preživljanje 
prostega časa. V okviru drsališča bo organiziran tečaj za 
otroke, možnost uporabe bodo imeli tudi šolarji v okviru 
pouka, sicer pa je drsališče javno dostopno. V času obra-
tovanja (vsak dan med 17.00 do 20.00, med vikendom in 
počitnicami od 11.00 do 20.00) je možna izposoja drsalk.
Pred nami je leto številnih izzivov in priložnosti. 
Verjamem, da bomo s skupnim sodelovanjem in dialo-
gom uspešno uresničevali zastavljene projekte ter skrbeli 
za razvoj in kakovost življenja v naši občini. Želim vam 
prijetne zimske dni, ob prihodu pomladi pa veliko energi-
je in optimizma.�  
•mag. Rok Prevc, direktor občinske uprave

Spoštovane občanke, 
spoštovani občani!
Začetek koledarskega leta je postregel s pravo zimo 
in zimskimi radostmi. Po dolgem času je zapadel 
sneg in zima je pokazala svoj pravi obraz. Mraz tokrat 
ni vztrajal dolgo – na plano so hitro pokukali prvi 
zvončki. Pred nami je pust, ki bo po ustnem izročilu 
dokončno pregnal zimo in odprl vrata pomladi.
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novice iz občinske stavbe

Na območju Zagorice so se dela sanacije usada št. 4 na 
terenu začela 19. januarja. Zaradi izvajanja del in popolne 
zapore ceste so bili za prebivalce Zagorice in Vrha smetnjaki 
začasno nameščeni ob naslovu Križevska vas 1. Prosimo za 
razumevanje in upoštevanje začasne ureditve, ki bo veljala v 
času izvajanja del. • Občinska uprava

Material za udeležence (vreče, rokavice) bo možno 
prevzeti na enem od sedmih zbirnih mest:
1. Gasilski dom Beričevo-Brinje, Beričevo 12, 

koordinator Gorazd Škraba
2. Gasilski dom Dol pri Ljubljani, Videm 48, 

koordinator Marko Lunar
3. Gasilski dom Dolsko, Dolsko 15, 

koordinator Boštjan Zupančič
4. Gasilski dom Laze, Laze 29 b, 

koordinator Dušan Hribernik
5. Gasilski dom Vinje, Vinje 26 b, 

koordinator Jasmina Ružnić
6. Gasilski dom Klopce, Klopce 40, 

koordinator Marijan Prašnikar
7. Gasilski dom Senožeti, Senožeti 25, 

koordinator Gregor Pirc

Začetek del sanacije 
usada št. 4 v Zagorici

Spomladanska čistilna 
akcija v občini

Tradicionalna spomladanska čistilna  
akcija bo potekala v soboto,  

14. 3. 2026, ob 8. uri.

Skupaj lahko pripomoremo k čisti in lepši okolici. Vljudno vabljeni!



novice iz občinske stavbe

Tudi letos sta župan Željko 
Savič in podžupanja mag. 
Nika Rovšek pripravila 
srečanje za nekdanje župane 
občine in župnika obeh žup-
nij. Udeležence sta gostila na 
Kračevi domačiji v Dolskem.  �  
� • Občinska uprava

Občina Dol pri Ljubljani in Svet za preventivo občine Dol pri Ljubljani, v sodelovanju z Javno agencijo RS za varnost prometa, 
vabi na preventivni dogodek »Sožitje za večjo varnost v cestnem prometu«, namenjen predvsem starejšim voznikom, 
voznicam ter upokojencem, ki želijo ostati varni in samozavestni udeleženci v prometu. Udeleženci bodo lahko osvežili svoje 
znanje cestnoprometnih pravil, spoznali novosti v prometu ter dobili koristne nasvete za varnejšo vožnjo. Posebna pozornost 
bo namenjena vožnji po avtocesti in hitri cesti, zdravstvenim kriterijem za voznike ter praktičnim izkušnjam policije. Program 
vključuje tudi predstavitev temeljnih postopkov oživljanja. V okviru dogodka bo na voljo tudi možnost svetovalne vožnje z 
ocenjevalcem vožnje, kjer bodo udeleženci lahko pridobili osebne nasvete za še bolj varno udeležbo v prometu. Vljudno 
vabljeni, da se nam pridružite, da bomo skupaj poskrbeli za večjo varnost na naših cestah!�  
� • Bojan Višček, Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

Tradicionalno 
srečanje

Vabilo na preventivni dogodek »Sožitje za 
večjo varnost v cestnem prometu«

Alojzij Grebenc, župnik v Dolu, Primož Zupančič, 
nekdanji župan, mag. Nika Rovšek, podžupanja, Primož 

Meglič, župnik v Dolskem in župan Željko Savič
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Vprašali ste, odgovarjamo

1. VPRAŠANJE
Ali je v Beričevem predviden še 
kakšen ležeči policaj? 

O: Ležeči policaj se je pred kratkim 
izvedel pri gasilskem domu. V nadalje-
vanju izgradnje pločnika v Beričevem, 
ko se bo pločnik gradil naprej od 
Kmetskega doma, se bo naslednja grbi-
na zgradila nekje v bližini bivše gostilne 
Katrca, kjer bo sočasno umeščeno tudi 
avtobusno postajališče. Točna lokacija 
bo določena s projektom. Naslednji od-
sek gradnje pločnika je v letošnjem letu 
predviden med hišno številko Beričevo 
3 in Brinje 25, v dolžini 350 m. Tudi na 
tem odseku bo poskrbljeno za ustrezno 
grbino, ki bo, ob upoštevanju omejitve 
hitrosti, omogočala normalno vožnjo. �
� Občinska uprava

2. VPRAŠANJE
Ali lahko Občina naredi kaj v zvezi z 
mladimi, ki norijo po občini s sicer re-
gistriranimi skuterji, ampak z naviti-
mi mašinami? 

O: Občina na tem področju nima di-
rektnih pristojnosti. Je pa Vlada RS po-
trdila spremembo Zakona o voznikih, s 
katerim se predvideva dvig starostne 
meje za vožnjo lahkih motornih vozil, 
tudi e-skirojev, z 12 na 15 let. S tem 
ukrepom želijo na državni ravni pove-
čati varnost vseh udeležencev v pro-
metu, še posebej mladih. Na občini 
predlagamo, da o opažanjih občani 
obvestite policijsko postajo Bežigrad, 
ki pokriva območje naše občine. 

� Občinska uprava

3. VPRAŠANJE
Ali bomo v bližnji prihodnosti tudi v 
naši občini dobili pri vsaki hiši zaboj-
nike za papir z modrim pokrovom? 
Vemo, da so zdaj skupni, a so ti po ve-
čini polni.

O: V kolikor bi se Občina Dol pri 
Ljubljani odločila za uvedbo odvoza 
papirja in kartona po sistemu od vrat 
do vrat, bi bilo smiselno predhodno iz-

vesti anketo med občani. Namen anke-
te je preveriti pripravljenost uporabni-
kov, hkrati pa bi nam rezultati omogo-
čili pripravo novih rajonov ter ustre-
znih terminskih planov odvoza. 
Prehod na tak sistem zahteva dodatne 
kadre za izvajanje odvoza ter dodatno 
vozilo, zato je treba upoštevati tudi ča-
sovno obdobje za organizacijo. V obči-
nah, kjer je sistem od vrat do vrat že 
vzpostavljen, se umaknejo zabojniki za 
papir z ekoloških otokov, saj je zbira-
nje te frakcije urejeno pri samih upo-
rabnikih. Če pa se ocenjuje, da vam 
obstoječi sistem skupnih zabojnikov 
ustreza in bi bilo treba zgolj povečati 
kapacitete za papir, se lahko dodatni 
zabojniki zagotovijo takoj. Odvoz z 
ekoloških otokov je že vzpostavljen, 
zato dodatno breme za izvajanje javne 
službe ne nastane.�  
� JP Voka Snaga

4. VPRAŠANJE
Vaški odbor Dolsko, Petelinje, 
Kamnica, Vinje in Osredke je s strani 
občana Marka Cimermana prejel jav-
no pobudo in vprašanja, na katera v 
nadaljevanju odgovarjamo.
4a. Po kakšnih merilih vaški odbor 
obravnava predloge, vprašanja in po-
bude krajanov ter kakšna je njihova 
usoda?

Vaški odbor Dolsko, Petelinje, 
Kamnica, Vinje in Osredke obravnava 
predloge, vprašanja in pobude kraja-
nov v okviru svojih pristojnosti ter jih, 
kadar tematika presega pristojnosti va-
škega odbora, posreduje pristojnim 
službam Občine Dol pri Ljubljani. V 
primeru Marka Cimermana je vaški od-
bor na seji obravnaval njegovo proble-
matiko z iztekanjem fekalne in meteor-
ne vode, pri čemer je bilo ugotovljeno, 
da nima urejene ustrezne čistilne na-
prave, zaradi česar mu je medobčinski 
inšpektor izrekel globo v višini 1.000 
EUR in določil rok 40 dni za odpravo 
kršitev. Vaški odbor je bil pripravljen 

prisluhniti njegovi težavi ter je na obči-
no posredoval pobudo za pomoč pri 
iskanju ustrezne rešitve, kar je tudi za-
pisano v zapisniku seje. Na seji ni bilo 
mogoče obravnavati vseh predlogov in 
vprašanj Marka Cimermana, saj je bilo 
na nekatera vprašanja že odgovorjeno 
na prejšnjih sejah, hkrati pa so bile na 
isti seji obravnavane tudi druge točke 
dnevnega reda. Ostala vprašanja in po-
bude, ki po vsebini presegajo pristoj-
nosti vaškega odbora, zahtevajo nepo-
sredno strokovno obravnavo na obči-
ni. Zato je bil s strani Občine Dol pri 
Ljubljani na začetku leta 2025 pova-
bljen na sestanek, kjer bi lahko prejel 
celovite in dokončne odgovore na vsa 
svoja vprašanja. Marko Cimerman se 
temu povabilu do danes ni odzval in 
se sestanka ni udeležil.� Vaški odbor 
� Dolsko, Petelinje, Kamnica,  
� Vinje in Osredke
4b. Kdaj in na kako so krajani obve-
ščeni o sklicu sej vaškega odbora in 
dnevnem redu oziroma kaj mora kra-
jan storiti, da lahko sodeluje v razpra-
vi?

Vaški odbor deluje kot posvetovalno 
delovno telo občinskega sveta, katere-
ga seje so javne. To v praksi pomeni, 
da se krajani lahko udeležijo seje va-
škega odbora, vendar na seji ne mora-
jo aktivno sodelovati. V primeru, da bi 
želeli obravnavo konkretnih tematik, je 
treba predhodno pobudo nasloviti na 
predsednika vaškega odbora, ki posle-
dično lahko umesti pobudo kot točko 
dnevnega reda naslednje seje. V tem 
primeru se predlagatelja tudi povabi k 
razpravi v okviru točke dnevnega reda. 
Tako so se sej vaškega odbora udeležili 
tudi člani Društva upokojencev 
Dolsko, ki so izrazili interes za sodelo-
vanje, nenazadnje tudi gospod, ki je 
predstavil perečo problematiko. 
Tovrstna praksa potrjuje odprtost va-
škega odbora za krajane in društva. 

� Vaški odbor Dolsko, Petelinje, 
� Kamnica, Vinje in Osredke

V nadaljevanju preberite odgovore na najbolj pereča vprašanja preteklih tednov. 
Če se tudi vam porodi kakšno vprašanje, povezano z našo občino, ne odlašajte in 
nam ga pošljite na elektronski naslov pletenice@dol.si ali po pošti: Pletenice, Dol 
1, 1262 Dol pri Ljubljani.

O vaških odborih
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V dveh terminih smo januarja 
izvedli še eno delavnico v izvedbi 
SIMBIOZINE mobilne učilnice. 
Tokrat smo na  delavnici obrav-
navali optično branje in organizi-
ranje dokumentov na pametnem 
telefonu prek aplikacije Adobe 
Scan ali Google Drive in upo-
rabo e-pošte. Simbioza pa bo 
v mesecu februarju izvedla še 
eno delavnico, na kateri bomo 
spoznali aplikacijo Zvem. Več o 
njej si preberite na strani 17. 
� • Občinska uprava

Na že večkratno pobudo občanov je Občina organizirala postavitev drsališča v 
Dolskem na športnem igrišču za Podružnično šolo Dolsko. Drsanje je brezplačno, 
poteka pa le v času urnika (podroben program si lahko ogledate na strani 30). Na 
voljo so tudi izposoja drsalk in topli napitki. Drsališče predstavlja tudi dobrodošlo 
popestritev med šolskimi zimskimi počitnicami. Občina o organizaciji drsališča raz-
mišlja tudi za prihodnjo zimsko sezono, saj je že zdaj med občani dobro sprejeto.�  
� • N. K.

Drsališče v Dolskem

Simbiozina 
mobilna 
učilnica
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Na podlagi Zakona o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 16/08, 123/08, 8/11 – ORZVKD39, 90/12, 111/13, 32/16, 21/18 – 
ZNOrg in 78/23 – ZUNPEOVE), Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 
56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – ZDeb in 105/22 – ZZNŠPP), Statuta Občine Dol pri Ljubljani (Uradni 

list RS, št. 103/23 – UPB3), Pravilnika o sofinanciranju obnove nepremične kulturne dediščine v Občini Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št. 
52/24) ter Proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leto 2026 (Uradni list RS, št. 110/25), Občina Dol pri Ljubljani, objavlja naslednji

1. PREDMET RAZPISA IN RAZPISNA PODROČJA 
Predmet razpisa je sofinanciranje vzdrževanja in obnove 
nepremične kulturne dediščine na območju občine Dol pri 
Ljubljani, ki je vpisana v Register nepremične kulturne 
dediščine pri pristojnem ministrstvu ali je z odloki 
razglašena za kulturni spomenik državnega ali lokalnega 
pomena na območju Občine Dol pri Ljubljani.

Sklop 1: sofinanciranje izvedbe konservatorsko-
restavratorskih posegov na nepremični kulturni dediščini po 
Katalogu konservatorsko-restavratorskih del na nepremičnih 
spomenik in stavbni dediščini (Zavod za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije, Restavratorski center Ljubljana, 2003, 
dopolnitev 2007). 

Sklop 2: sofinanciranje obnovitvenih del (vzdrževanje in 
popravila), ki zagotavljajo ohranjanje 
spominskih objektov 

2. POMEN IZRAZOV IN UPRAVIČENOST STROŠKOV
Upravičene osebe po tem razpisu so lastniki oz. solastniki 
kulturne dediščine ali investitorji s pravico za izvedbo 
ukrepov na nepremični kulturni dediščini na območju 
Občine Dol pri Ljubljani.

V primeru, da obstaja več solastnikov kulturne dediščine, so 
za pridobitev sredstev iz naslova sofinanciranja vlogo dolžni 
predložiti vsi oziroma lahko za izvedbo postopka pridobitve 
sredstev pooblastijo skupnega predstavnika.
»Spominski objekti« so grajeni ali oblikovani objekti izražanja 
spoštovanja ter spominjanja na neko osebo, dejavnost, 
dejstvo, dogodek. Spominski objekti služijo spominu kot 
vrednoti, družbeni pomen imajo zaradi zgodovinske 
pričevalnosti (spomeniki, spominske plošče, kapelice, 
znamenja, razpela).

Finančna uravnoteženost pomeni, da se ujemajo skupne 
vrednosti predvidenih odhodkov in prihodkov finančne 
konstrukcije celotnega projekta (odhodki = prihodki). 
Upravičeni stroški so stroški gradbeno-obrtniških in 
konservatorsko-restavratorskih posegov ter pripadajočega 
materiala, izkazani z ustreznimi računi. Dela v lastni režiji se 
ne financirajo.

Spomeniško varstvene lastnosti se nanašajo na značilnosti 
kulturnih spomenikov, ki jih uvrščamo med zaščitene 
objekte zaradi njihovega kulturnega, zgodovinskega, 
umetniškega ali arhitekturnega pomena. 

3. POGOJI ZA SODELOVANJE NA RAZPISU
3.1 Pogoji za sodelovanje na razpisu so:

•Enota je razglašena za kulturni spomenik državnega ali 
lokalnega pomena na območju Občine Dol pri Ljubljani 
oziroma je ovrednotena kot kulturna dediščina (enota je z 
oznako EŠD vpisana v Registru nepremične kulturne 
dediščine),
•izkazani morajo biti pogoji iz 3. člena Pravilnika o 
sofinanciranju obnove nepremične kulturne dediščine v 
Občini Dol pri Ljubljani,
•vlagatelj mora imeti zaprto finančno konstrukcijo za 
izvedbo prijavljenega projekta, kar pomeni, da mora imeti 
vlagatelj v celoti zagotovljena sredstva za izvedbo projekta, 
upoštevaje tudi pričakovana sredstva iz naslova razpisa,
•predračunska vrednost predvidene investicije v EUR, s 
popisom del, pripravljene s strani gospodarske družbe ali 
samostojnega podjetnika, registriranega za opravljanje 
tovrstnih dejavnosti,
•vlagatelj mora pridobiti ustrezno dovoljenje za poseg v 
skladu z zakonom o graditvi objektov, če je to potrebno,
•vlagatelj mora pridobiti kulturnovarstvene pogoje 
oziroma soglasje za poseg Zavoda za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije, če je to potrebno,
•vlagatelj mora imeti poravnane vse obveznosti do 
Občine Dol pri Ljubljani.

Drugi kriteriji:
Sklop 1:

•projekt, ki je predmet sofinanciranja, mora biti izveden v 
skladu s predpisi o graditvi objektov, urejanju prostora in 
varstvu okolja ter z občinskimi podrobnimi prostorskimi 
načrti s konservatorskim načrtom za prenovo;
•projekt, ki je predmet sofinanciranja, mora biti izveden v 
skladu z Zakonom o varstvu kulturne dediščine;
•dvojno financiranje ni dovoljeno, predlagatelji lahko 
pridobijo za isti strošek sredstva samo iz enega javnega 
vira in samo enkrat;
•je realno ovrednoten in ima uravnoteženo finančno 
konstrukcijo,
•zagotavlja soudeležbo predlagatelja z lastnimi ali 
pridobljenimi sredstvi v višini vsaj 50%.

Sklop 2: 
•projekt, ki je predmet sofinanciranja, mora biti izveden v 
skladu z Zakonom o varstvu kulturne dediščine;
•dvojno financiranje ni dovoljeno, predlagatelji lahko 
pridobijo za isti strošek sredstva samo iz enega javnega 

JAVNI RAZPIS
za izbor predlogov za sofinanciranje obnove nepremične kulturne dediščine v 

Občini Dol pri Ljubljani za leto 2026
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JAVNI RAZPIS

vira in samo enkrat;
•je realno ovrednoten in ima uravnoteženo finančno 
konstrukcijo,
•zagotavlja soudeležbo predlagatelja z lastnimi ali 
pridobljenimi sredstvi v višini vsaj 35%.

3.2 Izpolnjevanje razpisnih pogojev:
Izpolnjevanje pogojev ugotavlja komisija, ki jo imenuje 
župan.
Pri odpiranju vlog komisija preveri formalno popolnost vlog. 
Iz nadaljnjega postopka bodo izločene vse vloge, ki:

•niso bile oddane v razpisnem roku;
•jih ni vložila upravičena oseba. 

Predlagatelji, ki bodo podali nepopolne vloge, bodo pozvani 
k dopolnitvi vlog. Vlagatelj mora vlogo dopolniti v petih 
dneh.
Vloge, ki niso bile oddane v razpisnem roku, ki jih ni vložila 
upravičena oseba in nepopolne vloge, ki kljub pozivu niso 
bile pravočasno dopolnjene, bodo zavržene.
Občina Dol pri Ljubljani lahko v primeru naknadne 
ugotovitve neizpolnjevanja pogojev in po že izdani dokončni 
odločbi o izboru programov, spremeni odločitev in z 
izvajalcem ne sklene pogodbe ali razveže že sklenjeno 
pogodbo, v primeru že izplačanih sredstev pa zahteva 
povračilo sredstev.

UPRAVIČENI STROŠKI
Vrednost projekta je vrednost upravičenih stroškov. Delež 
sofinanciranja se izračuna od upravičenih stroškov projekta.
Upravičeni stroški so stroški, ki neposredno pripomorejo k 
ohranjanju nepremične kulturne dediščine.
V sofinanciranje so vključeni samo upravičeni stroški, 
opredeljeni v nadaljevanju po posameznih sklopih. 
Stroški so upravičeni, če: 

•so s projektom neposredno povezani, so potrebni za 
njegovo izvedbo in so v skladu s cilji razpisa,
•so dejansko nastali za dela, ki so bila opravljena, za blago, 
ki je bilo dobavljeno, oziroma za storitve, ki so bile 
izvedene,
•temeljijo na verodostojnih knjigovodskih in drugih 
listinah in 
•so izkazani v skladu z nacionalnimi predpisi. 

Sklop 1:
•Upravičeni stroški so stroški za izvedbo vseh 
konservatorsko-restavratorskih posegov po Katalogu 
konservatorsko-restavratorskih del na nepremičnih 
spomenikih in stavbni dediščini, poglavje Konservatorsko-
restavratorska dela (ZVKDS Restavratorski center, 
september 2003, dopolnitev junij 2007, julij 2010, januar 
2017, oktober 2022) na spomenikih ali njihovih delih. 
Katalog je priložen razpisni dokumentaciji.

Sklop 2:
•Upravičeni stroški so stroški obnovitvenih del za 
ohranjanje spominskih objektov (stroški vzdrževanja in 
manjših investicijskih posegov).

4. RAZPISNI KRITERIJI
Izbrani bodo projekti, katerih predlagatelj in projekt bo 
izpolnjeval vse razpisne pogoje. Izbrani projekti bodo 

predvidoma sofinancirani:
•v višini do 50 % sklop 1,
•v višini do 65 % sklop 2.

Komisija bo ustreznost vloge preverjala iz podatkov in izjav, 
ki bodo navedeni na prijavnih obrazcih, v obveznih prilogah 
in na morebitnem drugem priloženem materialu ter na 
podlagi podatkov, s katerimi razpolaga iz uradnih evidenc.

5. OKVIRNA VREDNOST SREDSTEV
Okvirna vrednost razpoložljivih sredstev namenjenih za 
predmet tega razpisa, znaša 30.000,00 EUR.

6. OBDOBJE ZA PORABO DODELJENIH SREDSTEV
Prijavljeni programi oz. projekti morajo biti realizirani v letu 
2026, zahtevki za izplačila pa vloženi najkasneje do 
30.10.2026.
Dodeljena proračunska sredstva iz razpisa morajo 
upravičene osebe porabiti najkasneje do 30. 10. 2026, kar je 
tudi rok za oddajo zahtevkov z dokazili o izvedbi del. 
Odobrena sredstva bodo upravičencem nakazana na podlagi 
predloženih ustreznih računov in po ogledu opravljenih del 
v roku 30 dni po prejemu zahtevka. Upravičena oseba je 
dolžna najkasneje 30 dni po prejemu sredstev občini 
dostaviti dokazila o nakazilu sredstev izvajalcem 
obnovitvenih del.

7. RAZPISNI ROK
Razpis rok prične teči 16.2.2026 (datum izida občinskega 
glasila Pletenice in objava na spletni strani www.dol.si) in je 
odprt do 20.4.2026. 

8. RAZPISNA DOKUMENTACIJA 
Razpisna dokumentacija obsega:

•besedilo razpisa,
•prijavne obrazce,
•Katalog konservatorsko-restavratorskih del na 
nepremičnih spomenik in stavni dediščini (Zavod za 
varstvo kulturne dediščine Slovenije, Restavratorski center 
Ljubljana, 2003, dopolnitev 2007).

Predlagatelji lahko razpisno dokumentacijo prevzamejo v 
času uradnih ur na sedežu Občine Dol pri Ljubljani, Dol pri 
Ljubljani 18, Dol pri Ljubljani. Razpisna dokumentacija je na 
voljo tudi na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani, na 
povezavi www.dol.si (javna naročila, razpisi, objave).
Z oddajo vloge vlagatelj soglaša z obdelavo osebnih 
podatkov za namen izvedbe tega javnega razpisa, skladno z 
veljavno zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov.

9. NAČIN DOSTAVE VLOGE ZA SOFINANCIRANJE 
OBNOVE NEPREMIČNE KULTURNE DEDIŠČINE
Vlogo za sofinanciranje posameznih programov in projektov 
mora predlagatelj izpolniti na prijavnih obrazcih in zraven 
predložiti vsa pripadajoča in zahtevana dokazila. Razpisna 
dokumentacija, hkrati z vsemi obrazci, je sestavni del tega 
razpisa.
Vlogo je potrebno poslati na naslov: Občina Dol pri Ljubljani, 
Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol pri Ljubljani, v zaprti ovojnici s 
svojim naslovom in s pripisom »NE ODPIRAJ - VLOGA JR 

Novice iz občinske stavbe
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SOFINANCIRANJE OBNOVE NEPREMIČNE KULTURNE 
DEDIŠČINE 2026«.
Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila oddana 
zadnji dan roka za oddajo vlog na pošti s priporočeno 
pošiljko, ali če je bila oddana v sprejemni pisarni Občine Dol 
pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 18, Dol pri Ljubljani, do 
zaključka uradnega časa občine na zadnji dan roka za oddajo 
vlog.

Rok za prijavo na javni razpis je 20. 4. 2026.

Odpiranje in obravnava prispelih vlog ter obveščanje 
o izidu javnega razpisa
Stranka lahko vlogo dopolnjuje oziroma spreminja do 
poteka roka za prijavo. Vloga, ki jo je stranka poslala po 
poteku razpisnega roka, je prepozna.
Župan s sklepom imenuje strokovno komisijo, ki odpre vse 
vloge, pripravi poročilo, opravi strokovni pregled popolnih 
vlog in pripravi predlog prejemnikov sredstev.
Odpiranje vlog bo potekalo na sedežu občine Dol pri 
Ljubljani, Dol 18, Dol pri Ljubljani, 23.4.2026.
Na podlagi predloga komisije pooblaščena oseba občinske 
uprave izda o vsaki ustrezni vlogi, prispeli na javni razpis, 
posamično odločbo, s katero odloči o odobritvi ter deležu 
sofinanciranja ali o zavrnitvi sofinanciranja. Zoper odločbo 
je dopustna pritožba v roku 15 dni od njenega prejema. O 
pritožbi odloča župan. 
Pritožnik mora natančno opredeliti razloge, zaradi katerih je 
pritožba vložena. Predmet pritožbe ne morejo biti 
postavljena merila in kriteriji za ocenjevanje vlog.
Vložena pritožba ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi 
vlagatelji.

Obveznosti vlagatelja
Izbrani vlagatelj je dolžan v roku, ki je določen v pozivu k 
podpisu pogodbe, skleniti z Občino Dol pri Ljubljani 
pogodbo o sofinanciranju, s katero se podrobneje uredijo 
način in pogoji koriščenja dodeljenih sredstev. V pogodbi se 
določijo izvajalci del, ki so strokovno usposobljeni za 
izvajanje takšnih del, pogoji, pod katerimi je taka 
nepremična kulturna dediščina javno dostopna in morebitni 
posebni ukrepi varstva. Če se izbrani vlagatelj v tem roku ne 
odzove na poziv oziroma ne sklene pogodbe se šteje, da je 
umaknil vlogo za sofinanciranje in da odstopa od podpisa 
pogodbe.
Sredstva pridobljena na podlagi tega pravilnika so namenska 
in se lahko porabijo samo za namene določene s pogodbo iz 
prejšnjega odstavka tega poglavja. 
Če se izkaže, da dela niso bila izvedena v skladu s pogodbo, 
je upravičenec dolžan povrniti pridobljena sredstva.
Izbrani vlagatelj, pri katerem se ugotovijo kršitve določil 
Pravilnika o sofinanciranju obnove nepremične kulturne 
dediščine in tega javnega razpisa, ne more kandidirati za ta 
sredstva na naslednjem javnem razpisu občine. 

Izplačilo dodeljenih sredstev
Dodeljena sredstva se izplačajo po opravljenem pregledu 
izvedbe del, ki jo opravi skrbnik pogodbe v skladu s 
sklenjeno pogodbo in prejetju zahtevka s prilogami, katerega 
mora skrbnik pred izplačilom potrditi. 

Če je to potrebno, izvedbo pregleda in potrdi tudi Zavod za 
varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota 
Ljubljana.

10. KRITERIJI IN MERILA ZA IZBOR PROJEKTOV 
UPRAVIČENCEV, KI IZPOLNJUJEJO POGOJE
Vloge se bodo ocenjevale po naslednjih kriterijih in merilih:

Kriterij 1: stopnja ogroženost enote kulturne dediščine:
•enota kulturne dediščine ima manjše poškodbe, ki ne 
ogrožajo spomeniško varstvenih 
 lastnosti in njenega obstoja (2 točki)
•enota kulturne dediščine ima poškodbe, ki ogrožajo 
spomeniško varstvene lastnosti (4 točke)
•enoti kulturne dediščine zaradi poškodb in nevarnosti 
uničenja grozi porušitev ali 
•izguba spomeniško varstvenih lastnosti (6 točk)

Kriterij 2: pomembnost spomenika:
•enota kulturna dediščina je razglašena za spomenik 
lokalnega pomena (3 točke2);
•enota kulturna dediščina je razglašena za spomenik 
državnega pomena (4 točke);

Kriterij 3: pomembnost projekta za ohranitev avtentičnih 
materialov, tehnologij, znanj in veščin:

•projekt ni pomemben (0 točk);
•projekt je delno pomemben (3 točke)
•projekt je v celoti pomemben (5 točk).

Kriterij 4: pomembnost projekta v širšem prostoru, za 
vlogo v javnem dogajanju in za popularizacijo nepremične 
kulturne dediščine ter povezanost z drugimi razvojnimi 
projekti ali programi:

•projekt je pomemben na lokalni ravni, vendar nima 
izkazanih povezav z razvojnimi projekti in programi (1 
točka);
•projekt je pomemben na lokalni ravni in ima izkazane 
povezave z razvojnimi projekti in programi (2 točki);
•projekt je pomemben na regionalni ravni in ima izkazane 
povezave z razvojnimi projekti in programi (3 točke);
•projekt je pomemben na državni in širši ravni in ima 
izkazane povezave z razvojnimi projekti in programi (4 
točke).

Največje možno število doseženih točk po kriterijih je 19.

11. NAVEDBA OSEB, POOBLAŠČENIH ZA DAJANJE 
INFORMACIJ
Informacije in navodila za sodelovanje na javnem razpisu 
dobijo zainteresirani kandidati na sedežu Občine Dol pri 
Ljubljani, Dol pri Ljubljani 18, Dol pri Ljubljani. Kontaktna 
oseba: Nataša Klemenčič, telefonska številka: 01 530 3248, 
e-mail: natasa.klemencic@dol.si.

Številka: 622-0001/2026-1
Datum: 23. 1. 2026 
� Željko Savič, župan

Novice iz občinske stavbe
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Na podlagi Proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leto 2026 (Uradni list RS, št. 110/25) Občina Dol pri Ljubljani,  
Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol pri Ljubljani, objavlja

I.
Občina Dol pri Ljubljani v letu 2026 načrtuje sofinanciranje 
programov izobraževanja odraslih.

II. Predmet javnega razpisa:
Predmet sofinanciranja so neformalni izobraževalni 
programi za odrasle, ki se izvajajo za občane v tretjem 
življenjskem obdobju na območju občine Dol pri Ljubljani 
ali za občane s stalnim bivališčem na območju Občine Dol 
pri Ljubljani z namenom spodbujanja vseživljenjskega 
učenja. Sem sodijo programi:
•izboljšanja splošne izobraženosti,
•medgeneracijskega sodelovanja,
•skupnostnega učenja, ki omogoča povezanost učenja s 
spremembami v okolju,
•zdravega življenjskega sloga, 
•krepitve kulturne zavesti in izražanja, medkulturnega 
dialoga in sobivanja različnih kultur.

III. Pogoji za sofinanciranje:
prijavitelj ima status fizične ali pravne osebe in izvaja 
izobraževalne programe za občane v tretjem življenjskem 
obdobju na območju Občine Dol pri Ljubljani ali za občane 
s stalnim bivališčem na območju Občine Dol pri Ljubljani (v 
kolikor iz AJPES ni razvidna registrirana dejavnost za 
izvajanje tovrstnih dejavnosti, mora biti dejavnost 
opredeljena v ustanovitvenem aktu prijavitelja),
prijavitelj dejavnost opravlja najmanj 3 leta,
prijavitelj ni prejemnik sredstev z naslova (so)financiranja 
upokojenskih in podobnih društev in drugih postavk 
proračuna Občine Dol pri Ljubljani, 
prijavitelj ni neposredni ali posredni proračunski uporabnik,
ima urejeno evidenco o članstvu in udeležencih v programih 
izobraževanja.
Sredstva za sofinanciranje programov izobraževanja odraslih 
se upravičencem dodelijo na podlagi postopka, 
opredeljenega v zakonu, ki ureja javne finance.

IV. Merila za sofinanciranje:
Občina Dol pri Ljubljani bo sofinancirala največ 150,00 EUR 
letno na udeleženca izobraževanja s stalnim prebivališčem v 
občini Dol pri Ljubljani, oziroma sorazmerni del glede na 
število prijav in število udeležencev do višine razpisanih 
sredstev.

V.
Prijavitelj v prijavi na javni razpis prikaže program 
izobraževanja odraslih, ki vsebuje:
- opis dejavnosti, 
- vodjo/predavatelja dejavnosti,
- kraj izvajanja dejavnosti, 
- število ur posamezne dejavnosti,

- predvideno število udeležencev izobraževanj s stalnim 
prebivališčem v Občini Dol pri Ljubljani.

VI.
Višina razpoložljivih sredstev in obdobje porabe dodeljenih 
sredstev:
Višina razpoložljivih sredstev za javni razpis v letu 2026 
znaša 7.000,00 EUR.

Sofinancirani programi izobraževanja odraslih morajo biti 
izvedeni v letu 2026, prav tako morajo biti odobrena sredstva 
porabljena v letu 2026. Sredstva se bodo izbranim izvajalcem 
dodelila na podlagi pogodbe o sofinanciranju, ki jo bo 
izvajalec sklenil z Občino Dol pri Ljubljani.
Prejemnik sredstev mora pri porabi sredstev upoštevati 
zakon, ki ureja javno naročanje, če so izpolnjeni pogoji, 
določeni v navedenem zakonu. 

VII.
Razpisna dokumentacija:
Razpisna dokumentacija obsega:
besedilo javnega razpisa,
obrazec prijave.
Obrazec za prijavo na javni razpis je na voljo v vložišču 
Občine Dol pri Ljubljani in na občinski spletni strani www.
dol.si pod zavihkom »javna naročila, razpisi, objave« in je 
obvezni sestavni del prijave. 

VIII. Rok za oddajo vlog:
Rok za oddajo prijave na javni razpis je 31. 3. 2026.

Prijavo se lahko odda osebno v vložišču Občine Dol pri 
Ljubljani, pošlje priporočeno po pošti na naslov Občina Dol 
pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol pri Ljubljani ali po 
elektronski pošti naslov obcina@dol.si. 

IX.
Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni 
predvidoma v roku 15 dni po izteku roka za oddajo vloge.
Prejemniki sredstev bodo na podlagi sklepa o izboru 
pozvani k podpisu pogodbe o sofinanciranju.
Za dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko 
kontaktirate Natašo Klemenčič na telefonsko številko 01 53 
03 248 oziroma na e-naslov: natasa.klemencic@dol.si.

Z oddajo vloge prijavitelj soglaša z obdelavo osebnih 
podatkov za namen izvedbe tega javnega razpisa, skladno z 
veljavno zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov. 

Številka: 	603-0002/2026-1
Datum: 	 28. 1. 2026 
� Željko Savič, župan

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH V LETU 2026
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Na Podlagi Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09, – ZIPRS1011, 
3/13 in 81/16, 11/22, 96/22, 105/22 – ZZNŠPP, 149/22, 106/23, 88/24, 79/25 in 95/25) Statuta Občine Dol pri Ljubljani (Uradni 
list RS, št.103/23 – UPB3), Odloka o proračunu Občine Dol pri Ljubljani za leto 2026 (Uradni list RS, št. 110/25) Občina Dol pri Ljubljani 

objavlja naslednji

1. Naziv in sedež naročnika
Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol 
pri Ljubljani ( v nadaljevanju Občina).

2. Predmet in namen javnega razpisa
Z namenom ohranjanja in izboljšanja podobe kulturne 
krajine v občini Dol pri Ljubljani objavljamo javni razpis 
za sofinanciranje obnove kozolcev in drugih manjših 
kmetijskih objektov, ki predstavljajo kulturno dediščino 
(npr. sušilnica sadja, repnica, vrtna uta), in sicer za stroške 
za nabavo materiala za obnovo in stroške za izvajanje 
gradbenih in obrtniških del.

3. Pogoji za sodelovanje na javnem razpisu
Sofinanciranje je namenjeno obnovi kozolcev in drugih 
manjših kmetijskih objektov, ki predstavljajo kulturno 
dediščino, in bodo po izvedbi obnovitvenih del služili 
svoji primarni kmetijski funkciji ali za namen turistične 
rabe. Drugi nameni se ne sofinancirajo.

Na javni razpis se lahko prijavijo lastniki, katerih kozolec 
/ drug manjši kmetijski objekt se nahaja na območju 
občine Dol pri Ljubljani. 

S podpisom pogodbe o sofinanciranju se lastniki 
zavežejo, da kozolec / drug manjši kmetijski objekt ne bo 
v funkciji oglaševanja. Upravičeni prejemnik sredstev 
kozolca / manjšega kmetijskega objekta ne sme 
uporabljati v nasprotju z namenom dodelitve sredstev. 

Obnove, ki niso zaključene do razpisanega roka, se ne 
sofinancirajo. Termin izvedbe obnove je od 1. 1. 2026 do 
1. 9. 2026.

Objekt (kozolec, drug manjši kmetijski objekt) mora 
upravičenec v tej funkciji hraniti najmanj 5 (pet) let. V 
primeru nenamenske porabe sredstev, navajanja 
neresničnih podatkov ali neizpolnjevanja obveznosti iz 
pogodbe o sofinanciranju je upravičenec dolžan prejeta 
sredstva vrniti skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi.

IZLOČITVENI KRITERIJ:
Vloga bo zavrnjena, če obnova ni izvedena v skladu s 
kulturno-varstveno stroko. Oceno o primernosti podajo 
člani komisije.

4. Vsebina prijave
Prijava je sestavljena iz dokumentacije, ki vsebuje:
prijavni obrazec – vloga (razpisni obrazec 1), katerega 

sestavni del je tudi izjava prijavitelja,
poročilo o izvedenih delih v okviru javnega razpisa za 
sofinanciranje obnove kozolcev / drugih manjših 
kmetijskih objektov v občini Dol pri Ljubljani za leto 2026 
(razpisni obrazec 2).
ter prilog:
fotografska dokumentacija pred in po obnovi kozolca /
drugega manjšega kmetijskega objekta,
mapna kopija z označeno lokacijo kozolca / drugega 
manjšega kmetijskega objekta,
dokazilo o lastništvu, solastništvu ali najemu objekta 
oziroma drug stvarnopravni dokument, v kolikor 
lastništvo ni razvidno iz zemljiške knjige.

5. Odpiranje in obravnava prispelih vlog 
ter obveščanje o izidu javnega razpisa
Stranka lahko vlogo dopolnjuje oziroma spreminja do 
poteka roka za prijavo. Vloga, ki jo je stranka poslala po 
poteku razpisnega roka, je prepozna. Če je treba vlogo 
dopolniti, jo mora vlagatelj dopolniti v določenem roku, 
sicer se s sklepom zavrže kot nepopolna.

Župan s sklepom imenuje strokovno komisijo, ki odpre 
vse vloge, pripravi poročilo, opravi strokovni pregled 
popolnih vlog in pripravi predlog prejemnikov sredstev.
Odpiranje vlog bo potekalo na sedežu občine Dol pri 
Ljubljani, Dol 18, Dol pri Ljubljani, 30. 9. 2026.

Na podlagi predloga komisije pooblaščena oseba 
občinske uprave izda o vsaki ustrezni vlogi, prispeli na 
javni razpis, posamično odločbo, s katero odloči o 
odobritvi ter deležu sofinanciranja ali o zavrnitvi 
sofinanciranja. Zoper odločbo je dopustna pritožba v 
roku 15 dni od njenega prejema. O pritožbi odloča 
župan. 

Pritožnik mora natančno opredeliti razloge, zaradi 
katerih je pritožba vložena. Predmet pritožbe ne morejo 
biti postavljena merila in kriteriji za ocenjevanje vlog.

Vložena pritožba ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi 
vlagatelji.

6. Sredstva in način sofinanciranje
Sredstva za sofinanciranje obnove kozolcev / drugih 
manjših kmetijskih objektov v letu 2026 so določena s 
proračunom Občine Dol pri Ljubljani in znašajo 
10.000,00 EUR.
Obnova se sofinancira v pavšalnem znesku glede na 

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE OBNOVE KOZOLCEV in DRUGIH MANJŠIH KMETIJSKIH 

OBJEKT V OBČINI DOL PRI LJUBLJANI ZA LETO 2026
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prikazane stroške in odločitev strokovne komisije oz. 
manj, če je izkazana vrednost nižja. V primeru, da bo 
skupni znesek vlog presegel višino razpisanih sredstev, se 
vsem vlagateljem zniža znesek sofinanciranja za enak 
sorazmerni delež.

Prijavitelj je upravičen do izplačila sredstev na podlagi 
predloženega poročila o izvedenih delih, ki ga potrdi 
strokovna komisija. Poročilo mora vsebovati:
dokazila o vloženih finančnih in materialnih sredstvih pri 
obnovi kozolca / drugega manjšega kmetijskega objekta 
(fotokopije računov, potrdila o plačilu), 
fotografsko dokumentacijo po obnovi kozolca / drugega 
manjšega kmetijskega objekta, iz katere je razvidna 
izvedba sofinanciranih del.

Župan s sklepom imenuje tričlansko komisijo za pregled 
in ocenjevanje vlog ter odobritev sredstev.
Rok za oddajo prijav, vključno s poročilom o izvedenih 
delih, je torek, 1. 9. 2026.

Na podlagi potrjenega poročila bodo izplačana sredstva v 
roku 30 dni od podpisa pogodbe o sofinanciranju. 
Dodeljena sredstva se nakaže na transakcijski račun 
izbranega prijavitelja.

7. Merila za izbor
Strokovna komisija pregleda vse pravočasno prispele 
vloge prijaviteljev, preveri ustreznost vlog in po potrebi 
prijavitelje pozove k dopolnitvi. V primeru, da 
posamezen prijavitelj odda več prijav, je v pristojnosti 
komisije za izbor, da odloči, katero prijavo bo podprla.

Višina sofinanciranih sredstev za posamezno prijavo je 
odvisna od števila prijavljenih projektov na javni razpis 
ter ocene prijave oz. projekta s strani komisije za izbor.

Z oceno posamezne prijave bo komisija upoštevala 
naslednji pavšalni znesek: do 2.000,00 EUR na objekt 
(kozolec / drug manjši kmetijski objekt).

Za oceno posamezne prijave bo komisija dodatno 
upoštevala točke, ki jih bo podelila na podlagi uporabe 
izvornih materialov:
obnova je v celoti izvedena z izvornimi materiali (les, 
skril, kamen, opeka …)	 2 točki,
obnova je izvedena delno z izvornimi, delno z novejšimi 
materiali 		  1 točka.

8. Rok in način prijave
Rok za vložitev prijave začne teči po objavi javnega 
razpisa na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani (www.
dol.si) in občinskem glasilu Pletenice in je odprt do torka, 
1. 9. 2026. 
Vlogo je treba poslati na naslov: Občina Dol pri Ljubljani, 
Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol pri Ljubljani, v zaprti 
ovojnici s svojim naslovom in s pripisom »NE ODPIRAJ – 
VLOGA JR SOFINANCIRANJE OBNOVE KOZOLCEV / 
DRUGIH MANJŠIH KMETIJSKIH OBJEKTOV 2026«.
Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila 
oddana zadnji dan roka za oddajo vlog na pošti s 
priporočeno pošiljko, ali če je bila oddana v sprejemni 
pisarni Občine Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 18, Dol 
pri Ljubljani, do zaključka uradnega časa občine na zadnji 
dan roka za oddajo vlog.

9. Razpisna dokumentacija in varstvo 
osebnih podatkov
Razpisna dokumentacija je dostopna na spletni strani 
Občine Dol pri Ljubljani (www.dol.si) ter na sedežu 
Občine Dol pri Ljubljani v času uradnih ur. Razpisna 
dokumentacija je sestavni del tega javnega razpisa.

Z oddajo vloge vlagatelj soglaša z obdelavo osebnih 
podatkov za namen izvedbe tega javnega razpisa, skladno 
z veljavno zakonodajo s področja varstva osebnih 
podatkov. 
�
Številka: 622-0002/2026-1				  
	 Datum: 23. 1. 2026 
� Željko Savič, župan
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V naši občini se dobro zavedamo, da 
so mladi tisti, ki s svojo energijo in 
znanjem oblikujejo prihodnost, zato 
smo tudi v preteklem letu izvedli javni 
razpis za dodeljevanje nagrad mla-
dini za izjemne dosežke. Na podlagi 
razpisnih pogojev je občinska uprava 
med vsemi popolnimi prijavami izbrala 
kar 45 talentiranih mladih upov, ki v 
svojih panogah izstopajo z izjemnimi 

rezultati in neomajno vztrajnostjo. Prav 
vsi prejemniki nagrad navdušujejo s 
svojimi uspehi tako na državni kot na 
mednarodni ravni, kar jasno potrjuje, da 
naša občina premore izjemno bogastvo 
različnih talentov.

S temi nagradami želimo mladim podati 
priznanje za njihov dosedanji trud in 
jim obenem vliti pogum za nove izzive. 

Na Občini Dol pri Ljubljani jih bomo v 
okviru svojih zmožnosti še naprej spod-
bujali, da bodo lahko v čim večji meri iz-
koristili svoje potenciale in razvijali svoje 
darove na področjih športa, znanosti in 
umetnosti. Vsem nagrajenkam in nagra-
jencem iskreno čestitamo za dosežene 
mejnike in jim na njihovi nadaljnji poti 
želimo še veliko novih uspehov.�
� • Občinska uprava

Podeljene denarne nagrade mladini za izjemne dosežke

Novice iz občinske stavbe
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Osrednje delo dogodka je bi-
la Psalmska kantata 
Ambroža Čopija, posveče-
na rojaku, zdravniku in mi-

sijonarju dr. Janezu Janežu. Dr. Janez 
Janež, rojen v Dolskem, je bil mož de-
janj in tihe predanosti. Po študiju me-
dicine v Ljubljani, Zagrebu in Gradcu 
ter izpopolnjevanju na Dunaju je kot 
mlad kirurg pomembno zaznamoval 
slovensko medicino z uvedbo prve 
transfuzije krvi v ljubljanski bolnišni-
ci. Po letu 1945, ko je – kot je sam za-
pisal – življenje prejel na novo, se je 
odločil, da ga v celoti posveti drugim. 
Postal je prvi slovenski laični misijo-
nar – zdravnik. Njegovo poslanstvo 
ga je vodilo najprej na Kitajsko, kjer 
je deloval kot zdravnik v izjemno tež-
kih razmerah. Naučil se je jezika ljudi 
ter si pridobil njihovo globoko zaupa-
nje. Po izgonu s Kitajske je svoje delo 
nadaljeval na Tajvanu. Umrl je leta 
1990 na Tajvanu, kjer je tudi poko-
pan.
Izvedbo Čopijeve Psalmske kantate je 
zaznamovala visoka umetniška raven 
Komornega zbora Konservatorija za 
glasbo in balet Ljubljana. Zbor je 
znan po številnih najvišjih priznanjih 

doma in v tujini, rednih koncertih po 
Evropi in Aziji ter sodelovanjih z or-
kestri pri izvedbah zahtevnih vokal-
no-instrumentalnih del. Zato smo lah-
ko zelo počaščeni, da je ta vrhunski 
zbor gostoval tudi v Dolskem in s 
svojo izvedbo obogatil kulturni utrip 
kraja. Psalmska kantata je zazvenela 
kot glasba spomina, hvaležnosti in 
navdiha – kot zgodba o človeku, ki je 
živel za druge, in kot opomnik, da 
prava veličina pogosto raste iz tihega 
služenja. V njej nismo slišali le zgod-
be dr. Janeza Janeža, temveč zgodbo 
človečnosti same. Odzivi poslušalcev 
so bili ganljivi. Ena od udeleženk je 
povedala, da je bil dogodek res »vr-
hunski, ter da bi izjemnega rojaka 
težko ob lepšem in primernejšem tre-
nutku pripeljali nazaj domov.« 
Dogodek je potekal v soorganizaciji 

Občine Dol pri Ljubljani, Društva mi-
sijonarja dr. Janeza Janeža in Župnije 
sv. Helena Dolsko. � •Nataša Klemenčič 

Kulturni dom Dolsko je 
pred slovenskim kulturnim 
praznikom napolnila glasba, 
ki je presegla koncertni 
okvir in se dotaknila bistva 
človečnosti.

Glasbeni poklon človečnosti in dr. Janezu Janežu

V imenu Društva misijonarja dr. 
Janeza Janeža, ki že 30 let z 

veliko predanostjo ohranja spomin 
na našega izjemnega sokrajana, 

se iskreno zahvaljujem Občini Dol 
pri Ljubljani, da je prepoznala 

pomembnost tega glasbenega 
dela in povabila v goste Ambroža 
Čopija z Zborom KGBL. Res smo 

lahko veseli, da smo skupaj 
doživeli to izjemno glasbeno delo. 
Dr. Janez Janež ni gradil mostov z 

besedami, temveč z dejanji – z 
zdravniškimi rokami, sočutjem in 
tiho, vztrajno prisotnostjo med 

ljudmi. Zato je še posebej 
ganljivo, da je njegova zgodba 

zazvenela tudi v glasbi, ki presega 
meje kultur, jezikov in celin. 

Psalmska kantata ni le koncert – 
je spomin, zahvala in pričevanje. 

Pričevanje o našem rojaku iz 
Dolskega, ki je življenje, ki ga je 
prejel še enkrat, brez zadržkov 

posvetil drugim. Veseli in hvaležni 
smo, da se bo zgodba dr. Janeža 

kmalu dotaknila še širšega 
občinstva – že 20. februarja 

namreč v slovenske 
kinematografe prihaja film Naša 
kri, ki postavlja v ospredje tudi 

njegovo zgodbo.
• Mija Bokal, predsednica Društva 

misijonarja dr. Janeza Janeža
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Kaj delajo naša društva

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo 
Delavskemu domu Trbovlje ter direktori-
ci Špeli Pavli Perko, ki sta z donacijo 
omogočila, da je ideja o lokalnem kinu 

sploh postala resničnost. Posebna zahvala tudi 
Emilu Svetliku za vso podporo, zaupanje in pomoč 
pri projektu ter za priložnost, da projekt lahko zaži-
vi.
Montaža projektorja – ki tehta kar 150 kg – je bila 
pravi tehnični podvig in brez pomoči ne bi šlo. Pri 
postavitvi so nam nesebično priskočili na pomoč 
gasilci PGD Beričevo–Brinje, sosednje podjetje 
Barjan d. o. o. pa je z izposojo libisa (stroja za dvi-
govanje palet) omogočilo varno in uspešno monta-
žo. Vsem sodelujočim se resnično zahvaljujemo za 
pripravljenost, solidarnost in ekipnega duha. Naš 
cilj je jasen: v občini želimo vzpostaviti redne kino 
večere, dostopne vsem generacijam. Prvi korak v 
tej smeri bo projekt Kino Kmet, ki ga bomo zagnali 
že v februarju.
27. in 28. februarja bomo v Kmetskem domu orga-
nizirali prve kino projekcije. Na sporedu bosta dva 
risana filma za otroke ter dva filma za odrasle, s či-
mer želimo ustvariti program za vso družino in raz-
lične okuse. Več o tem, kaj bomo predvajali v kinu, 
bo znano na občinski spletni strani in na družab-
nih omrežjih kmetskega doma.
Vstop bo brezplačen, prostovoljni prispevki pa bo-
do namenjeni nadaljnjemu razvoju kino programa 
in kulturnih dejavnosti v domu. Verjamemo, da ki-
no ni le prostor za ogled filmov, temveč prostor 
srečevanja, pogovora in skupnih doživetij. 
Veselimo se, da bomo Kmetski dom z vašo pomo-
čjo in podporo napolnili tudi s filmskimi zgodba-
mi. Vabljeni, da se nam pridružite in skupaj z nami 
soustvarjate novo kulturno dogajanje v naši skup
nosti.� •Klemen Runtas, KUD Jurij Falajšman

Januar je v Kmetski dom prinesel 
prav posebno pridobitev, ki odpira 
novo poglavje kulturnega dogajanja 
v naši občini. Prejeli smo donacijo 
filmskega projektorja, s katerim 
želimo v prihodnje vzpostaviti 
redne kino predstave in s tem 
obogatiti lokalno skupnost z novo 
obliko družabnega in kulturnega 
srečevanja.

Nova filmska zgodba v Kmetskem domu: 
prihaja Kino Kmet 
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Predstava ni bila le poklon Prešernovi zapuščini, 
temveč živ dokaz, da njegova beseda tudi danes 
ostaja presenetljivo sodobna in nagovarja različ-
ne generacije. Osrednji dramaturški okvir je 

predstavljal domišljijski intervju, v katerem se je France 
Prešeren (Gašper Kuhar) skozi pogovor z napovedovalko 
(Lara Maria Markelj) razkrival kot človek iz mesa in krvi – 
s svojimi sanjami, razočaranji, ljubeznimi in ustvarjalnimi 
boji. Skozi dialoge so se razpirala poglavja njegovega 
otroštva v Vrbi, šolanja, prijateljstvo z Matijem Čopom, 
razmišljanja o umetnosti ter boleče ljubezenske izkušnje. 
Literarni del predstave je temeljil na izbranih Prešernovih 
pesmih, ki so jih interpretirali mladi recitatorji Dominika 
Frantar, Eva Frantar, Erik Frantar, Lovro Kuhar in Vita Rosa 
Markelj. Občinstvo je prisluhnilo pesmim O Vrba, srečna 
draga vas domača, Matiju Čopu, Apel in čevljar, Povodni 
mož in Kam. Posebej močan vtis je pustila dramatizirana 
pripoved Povodnega moža, v kateri sta se v vlogah Urške 
in Povodnega moža predstavila Žana Kozlovič in Patrik 
Frantar, ob spremljavi glasbe, ki je poudarila temačnost in 
usodnost zgodbe.
Pomemben del uprizoritve je bil tudi glasbeni program, ki 
je prepletal klasična, narodna in sodobna glasbena dela. 
Občinstvo je prisluhnilo Beethovnovi Odi radosti, 
Premrlovi Zdravljici, Avsenikovi Sloveniji, od kod lepote tvo-
je in Ena bolha za pomoč, Slakovi V dolini tihi ter sodobne-
mu house miksu, ki je simbolno poudaril brezčasnost 
Prešernovih idej. Glasbo so izvajali mladi glasbeniki: 
Dominika Frantar (rog), Eva Frantar (flavta), Patrik Frantar 

(trobenta), Gašper Kuhar (harmonika) ter hišni ansambel, 
ki je s svojo uigranostjo ustvaril rdečo nit celotne predstave. 
Scenarij in režijo je podpisala Erika Frantar, ki je z občut-
kom povezala literarno dediščino s sodobnimi poudarki. 
Uprizoritev je bila vsebinsko zaokrožena, dinamična in 
hkrati spoštljiva do izvirnega besedila, kar je omogočilo, da 
so Prešernove misli zazvenele jasno, razumljivo in aktualno.
Predstava je bila posvečena spominu na Franceta 
Prešerna ob slovenskem kulturnem prazniku, obenem pa 
je bila tudi zahvala vsem, ki podpirajo kulturno ustvarja-
nje. Posebna zahvala gre PGD Senožeti za gostoljubje ter 
Občini Dol pri Ljubljani za podporo pri izvedbi dogodka. 
Večer se je končal v sproščenem duhu, saj so nastopajoči 
z veseljem delili avtograme z obiskovalci – tudi France 
Prešeren, tokrat brez gosjega peresa. Dogodek je še en-
krat potrdil, da kultura živi med ljudmi takrat, ko jo zna-
mo poslušati, doživeti in predajati.� •Erika Frantar

Ob slovenskem kulturnem prazniku 
je bila v Gasilskem domu Senožeti 
uprizorjena predstava z naslovom Intervju 
s Francetom Prešernom, ki je občinstvo 
popeljala na literarno-glasbeno potovanje 
skozi življenje, misli in čustva največjega 
slovenskega pesnika.

Intervju s Francetom Prešernom – 
ko poezija spregovori danes
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Od oktobra do novega leta smo članice 
Aktiva žena Plamen pripravile več 
tematskih delavnic peke raznih 
izdelkov iz kvašenega testa. 

Prvi dve delavnici je vodila Zlatka z 
mlado pomočjo, pridružil pa se ji je tu-
di naš član Tevž Lunar, ki je s svojo 
mladostno energijo popestril dogaja-
nje v kuhinji.
V novembru je bila izredno uspešna 
delavnica peke pletenic za otroke, ki sta 
jo vodila Jošt in Ažbe Lunar. Skupaj z 
mlajšim bratom Tevžem so fantje večkratni 
dobitniki zlatih priznanj v peki pletenih src in 

pletenic na državnem tekmovanju. Mali in veliki peki so 
pokazali izjemno spretnost pri obdelavi testa. Sodeč po ši-
rokih nasmehih in sijočih očeh so bili otroci nad ustvarja-
njem navdušeni, prav tako pa tudi njihovi starši, ko so po-
skusili pečene dobrote.

Dišalo je po slanih in sladkih dobrotah
Da je v okolici kulturnega doma spet zadišalo, je poskrbe-

la delavnica peke raznih slanih in sladkih »rožic« iz 
kvašenega testa. Milena, Majda in Zlatka so z 

udeleženci delile svoje ideje in tehnike 
oblikovanja. Kot je bilo v navadi nekoč in 

je še danes, smo pekli tudi praznični 
kruh “Poprtnik”. Slovenska praznična 
peka ne zajema le potic, temveč tudi 
ta tradicionalni božični kruh. Ponekod 
ga pečejo za božič, drugod na večer 
pred svetimi tremi kralji. V našem dru-

štvu se že dobro desetletje trudimo, da 
tradicija peke poprtnika ne bi utonila v 

pozabo. Ta obredni kruh napoveduje do-
bro letino, blagostanje in vse dobro v priho-

Turistično društvo Dolsko je imelo v 
prednovoletnem času polne roke dela. 
Tokrat vam svoje dejavnosti predstavljamo 
v sliki in besedi. Mi smo uživali in se imeli 
lepo, naslednjič pa se nam pridružite še vi!

Ustvarjalne delavnice peke
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Tokrat bomo spet imeli na igrah tekmovalko, smučar-
sko tekačico Tio Janežič iz Vinj. Tia je svojo športno 
pot začela v TSK JUB Dol pri Ljubljani, v tej sezoni pa 
nastopa za ŠD Rateče-Planica. Na tekaških tekmova-

njih v kraju Tesero v dolini Val di Fiemme bo kar najbolje iz-
koristila nastop na največjem športnem tekmovanju, ki je naj-
večja želja vseh športnikov sveta. Ker so tekmovanja zelo bli-
zu Slovenije, bo Tio in druge slovenske športnike na nastopih 
spremljalo veliko navijačev, tudi iz naše doline. Na igrah pa 
bosta sodelovala še trener TSK JUB Dol Luka Gostinčar kot 
član spremljevalne tekaške ekipe in Uroš Velepec kot vodja 
poljske biatlonske ekipe.� •Jože Klemenčič

Tudi 25. zimske Olimpijske igre, ki se do 
22. februarja 2026 odvijajo v Italiji, ne bodo 
minile brez zastopnika naše občine.

Tia Janežič na zimski 
olimpijadi Milano-Cortina 2026

Aktualno

dnjem letu. Delimo ga med družinske člane, soro-
dnike in prijatelje, košček pa dobijo tudi domače ži-
vali. Pri peki sta bili glavni gonilni sili Nataša in 
Majda, ki sta tvorili enkratno ekipo.

Od potic do zeliščnih vrtov
Seveda ni šlo niti brez peke potic. Naše članice akti-
va »Betkin zeliščni vrt« so izvedle delavnico peke 
dveh vrst: od pehtranove do tradicionalne orehove 
potice. Sonja, Majda in Milena so bile odlične vodje, 
pod njihovim mentorstvom pa je delo v kuhinji po-
tekalo gladko in v sproščenem duhu.
Vsaka skupina je s ponosom razstavila svoje dišeče 
in lepo oblikovane izdelke, ki so jih udeleženci nato 
odnesli domov in z njimi razveselili svoje najbližje. 
Vzdušje v kuhinji je bilo vedno sproščeno in izje-
mno produktivno, izdelki pa nadvse okusni. 
Tečajnikom pri ustvarjanju pekovskih umetnin res 
ni zmanjkalo idej.�  
� •Zlatka Tičar, Turistično društvo Dolsko
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Mesec smo začeli z Miklavževanjem 5. 
decembra, ki je v dom privabil števil-
ne obiskovalce. Za odlično vzdušje, 
brezhibno organizacijo in duhovito 

dramsko igro gre posebna zahvala mladim iz 
mladinske skupine župnije, ki so s svojo energi-
jo in ustvarjalnostjo ponovno dokazali, kako po-
membno vlogo ima mladina pri soustvarjanju 
lokalnega dogajanja.
V istem času je pred domom potekala tudi obse-
žna ureditev okolice, saj se je gradil nov pločnik 
skozi Beričevo. Iskrena zahvala Fadilu in njegovi 
ekipi, ki so s svojo učinkovitostjo omogočili, da 
smo lahko z organizacijo novih dogodkov začeli 
bistveno prej, kot smo sprva načrtovali. Poseben 
mejnik za Kmetski dom se je zgodil 14. decem-
bra, ko je v prostoru potekala vaja Magnifica, 
trenutno najbolj prepoznavnega glasbenega go-
sta, ki je ustvarjal v našem domu. Gostje so bili 
nad prostorom in celotnim projektom izjemno 
navdušeni. Poudarili so, da je lokacija odlična za 
tovrstne aktivnosti. Ob slovesu so nam celo za-
gotovili, da se bodo v prihodnosti z veseljem vr-
nili — kar je za nas velika potrditev, da se dom 
razvija v kakovosten kulturni in ustvarjalni pro-
stor.
Leto smo sklenili z zadnjim koncertom 20. de-
cembra, na katerem so nastopili nadobudni mla-
di bandi Rockn Dol, Dband, Fallen Division, 
Band OŠ Dragomelj, Janko Rocks ter domače le-
gende Maršali. Dogodek je privabil okoli 100 
obiskovalcev, ki so uživali v raznolikem glasbe-
nem večeru in odličnem vzdušju. Za nekatere 
lokalne skupine je bil to celo prvi nastop na 
pravem koncertnem odru, z izkušenim tonskim 
mojstrom in profesionalno podporo luči — kar 
predstavlja pomembno spodbudo za njihov na-
daljnji glasbeni razvoj.
Z navdušenjem že zremo v prihodnje leto, saj 
pripravljamo več novih projektov. Med njimi iz-
stopa dejstvo, da smo kot donacijo prejeli profe-
sionalni kino projektor, ki bo omogočil organi-
zacijo kino večerov v Kmetskem domu. S tem 
želimo prostor še dodatno odpreti skupnosti, 
ponuditi novo obliko kulturnega druženja ter 
ustvariti prijeten prostor za srečevanja vseh ge-
neracij. Kmetski dom tako korak za korakom po-
staja prostor, kjer se prepletajo kultura, glasba, 
ustvarjalnost in skupnost — in to je šele začetek.�  
� •Klemen Runtas, KUD Jurij Flajšman

December je bil v Kmetskem domu 
izjemno živahen in poln prijetnih 
trenutkov. 

Dogajanje v Kmetskem domu
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V Dolu je bilo v soboto, 17. januarja, spet veselo. Ker 
se nam animatorjem zdi, da je poletje in z njim najlepši 
teden počitnic – oratorij še zelo daleč, smo organizirali 
oratorijski dan. Letošnja tema je bila Vaiana in tako kot 
risano junakinjo kliče ocean, nas kliče Bog, naj mu 
sledimo. Začeli smo zgodaj zjutraj in celotno vas prebudili 
z glasbo, zraven pa še zaplesali. Zatem smo malo 
zapeli in pridno poslušali župnikovo katehezo. Sledile 
so kateheze po skupinah, nato pa odlična malica ter 
delavnice. Nekateri smo kuhali, drugi ustvarjali, frizirali, 
se ukvarjali s športom, letos po dolgem času pa smo se 
preizkusili v izdelavi hostij. Za kosilo smo imeli hrenovke 
v štručkah, sledila pa je velika igra, kjer smo Mauiju, 
prijatelju naše junakinje, sestavili otok. Sledil je ogled 
filma, kmalu pa še maša. Zapeli smo skupaj s starši in 
lepo zaključili dan. Zanj se iskreno zahvaljujemo otrokom, 
njihovim staršem in župniku Alojziju Grebencu. Velika 
pohvala in zahvala gre seveda tudi vsem animatorjem, 
da tako nesebično namenijo svoj čas za nasmehe otrok. 
Letos je poletni oratorij izjemoma prestavljen na prvi 
teden šolskih poletnih počitnic, od 29. junija do 3. julija. 
Prijavnice bodo kmalu na voljo pred župniščem in na 
polici za verski tisk, v cerkvi v Dolu in v Beričevem. Če 

pa bi se nam pridružil kot animator, te vabimo na prve 
priprave v petek, 27. februarja ob 19.00 v mladinski sobi 
v župnišču. Z veseljem se priporočamo tudi za kakršne 
koli denarne in materialne donacije, ki bodo namenjene 
za izvedbo oratorijskega tedna. Interesenti, prosimo pišite 
na mladinadol@gmail.com ali pokličite na tel.: 069 640-
208 (Sara), 051 434-900 (Monika). Se vidimo kmalu.  
• Animatorji mladinske skupine Dol

V soboto, 6. decembra 2025, je ekipa Nordic by Petra Majdič v okviru 
sofinanciranja Občine Dol pri Ljubljani uspešno organizirala in izvedla 
Miklavžev pohod na Miklavža.
Pohod smo začeli v Križevski vasi, od koder nas je pot vodila skozi slikovito 
okolico. S pomočjo domačinov smo udeleženci pobližje spoznali lepote kraja 
ter njegovo bogato zgodovino, kar je pohodu dodalo posebno vsebinsko 
vrednost. Na poti nazaj smo se ustavili še na prijetni malici v Veliki vasi, kjer je 
bilo poskrbljeno za kratek oddih in druženje. Medgeneracijskega pohoda se je 
udeležilo 20 pohodnikov – od najmlajših do malo starejših. Kljub raznolikosti 
generacij so vse povezovali dobra volja, nasmehi na obrazih in sproščeno vzdušje. 
Pohod je ponudil prijetno rekreacijo, druženje in priložnost za krepitev skupnosti, 
kar so udeleženci z veseljem sprejeli. Dogodek je še enkrat pokazal, kako 
pomembni so tovrstni skupnostni dogodki, ki povezujejo ljudi, spodbujajo gibanje 
in ohranjajo lokalne običaje.� • Neža, Nordic by Petra Majdič

Uspešno izpeljan oratorijski dan 2026

Medgeneracijski pohod na Miklavža
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Čeprav so v januarju božič-
no-novoletna praznovanja 
že končana, so marsikje v 
prvi polovici meseca še po-

stavljene novoletne smrečice z lučka-
mi in tudi na ulicah lučke ponekod 
še svetijo. 
Članice dveh citrarskih, dveh kitar-
skih in literarne študijske skupine pa 
so v prvem delu tega meseca razsve-
tljevale in grele srca s svojimi božični-
mi nastopi stanovalce domov upoko-
jencev.
Osmega januarja so citrarke iz skupi-
ne Kresničke, kitaristke iz skupine 
Tesere in predstavnice iz literarne 
skupine razveseljevale stanovalce 
Doma počitka Mengeš. Trinajstega ja-
nuarja so citrarke iz skupine 
Sončnice in kitaristke iz skupine 
Tempo združile božični koncert z 
otvoritvijo likovne razstave Milene 
Klemen in Joži Anžin iz likovne štu-
dijske skupine v Medgeneracijskem 

centru Bistrica v Domžalah. 
Petnajstega januarja pa so citrarke iz 
skupine Kresničke, kitaristke iz sku-
pine Tesere in predstavnice literarne 
skupine razveseljevale stanovalce v 
Domu upokojencev Domžale. 
Predviden januarski koncert v Domu 
počitka Mengeš – enoti Trzin je žal 
odpadel zaradi večjega števila obole-
lih v domu in je prestavljen na po-
znejše obdobje. 
Citrarski skupini vodi Klara Levec, ki-
tarski skupini Irena Kokalj, literarno 
skupino pa Jana Ozimek. Na božič-
nih koncertih v domovih upokojen-
cev so zazvenele znane božične in 
novoletne skladbe. Prisrčni zvoki pa 
niso prihajali le od strun s citer in ki-
tar, temveč tudi iz grl citrark, kitaristk 
in tudi stanovalcev. Ob znanih pe-
smih so se namreč stanovalcem oči 
zaiskrile in ustnice premaknile v na-
smeh. Marsikateri med njimi se je tu-
di opogumil in zapel skupaj s citrar-

kami in kitaristkami. Kdo se ne bi 
razveselil znanih pesmi, kot je Sveta 
noč, Rajske strune, Kaj se vam zdi pa-
stirci vi in narodno-zabavnih, kot je 
Zvezde na nebu žare, Decembrski 
dan in Silvestrski poljub. Na koncer-
tih so sicer izvedli po enajst pesmi in 
skladb, ki so jih povezovale predstav-
nice literarne skupine z zgodbami in 
recitacijami. Tako kot stanovalci so na 
koncertih uživali tudi nastopajoči, saj 
so bili navdušeni nad odzivom publi-
ke. Obljubili so, da se še vrnejo.�  
� •Mija Jerman

V mesecu januarju 2026 
so citrarke in kitaristke 
ter literatke Društva Lipa 
Domžale, Univerze za 
3. življenjsko obdobje, 
popestrile dogajanja in 
pripravile božične koncerte 
v bližnjih domovih za 
starejše. V društvo je 
po podatkih 1. 1. 2026 
včlanjenih tudi 32 članov 
občine Dol pri Ljubljani, 
ki so aktivni v 17 različnih 
študijskih programih.

Januarski nastopi društva Lipa Domžale

Občina Dol pri Ljubljani v sodelovanju s prof. dr. Pavlom Poredošem organizira brezplačne posvetovalnice za pomoč pri 
srčno-žilnih in sorodnih zdravstvenih težavah. Namenjene so vsem, ki potrebujejo razlago izvidov, strokoven nasvet ali po-
moč pri izboljšanju zdravja z bolj zdravim načinom življenja. Posveti niso namenjeni izdaji napotnic ali preskakovanju čakalnih 
vrst. Za posvet je potrebna predhodna prijava na obcina@dol.si ali po telefonu 01 530 32 40 v času uradnih ur Občine. 
Napotnica ni potrebna, posvet je brezplačen. Srečanja potekajo vsak prvi četrtek v mesecu od 13.00 do 14.00 v sejni sobi 
nekdanje Občine (kletni prostor), Dol pri Ljubljani 4.

Brezplačne posvetovalnice prof. dr. Pavla Poredoša
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To pomembno obletnico smo slovesno obhajali v 
nedeljo, 25. januarja 2025. Na praznovanje smo se 
pripravljali s tridnevno duhovno pripravo, ki je 
župljane povezala v molitvi, poslušanju božje be-

sede ter slavljenju in poglobila pomen praznovanja. 
Tridnevna priprava je potekala od četrtka do sobote. Vsak 
večer smo se verniki zbrali pri sveti maši z večernicami. V 
četrtek je pred mašo potekala molitev pred najsvetejšim 
za župnijo, po bogoslužju pa so se pridružili vsesloven-
skemu svetopisemskemu maratonu. V petek je bila pred 
mašo možnost prejema zakramenta sprave, sledila sta sve-
ta maša z večernicami in obhajilo pod obema podobama. 
Večer se je nadaljeval s pričevanjem zakoncev Primoža in 
Eve Strajnar. V soboto smo po sveti maši z večernicami 
praznovanje sklenili s slavljenjem pred najsvetejšim.
Slovesno nedeljsko bogoslužje je vodil nadškof Stanislav 
Zore, ki je ob jubileju nagovoril zbrano občestvo. Ob ol-
tarju so se mu pridružili župnik župnije Dol pri 
Ljubljani – dekan Alojzij Grebenc, prejšnji župnik Marko 
Avsenik ter domači župnik Primož Meglič. Maša je bila za-
znamovana s hvaležnostjo za prehojeno pot župnije in z 
zaupanjem v njeno prihodnost. Ob koncu bogoslužja sta 
zbrane nagovorila tudi župan Občine Dol pri Ljubljani 
Željko Savič in tajnica župnijskega pastoralnega sveta 

Pavla Jemec. 
Nadškof Stanislav Zore je ob tej pri-
ložnosti podelil tudi dve škofij-
ski priznanji. Prvo je prejel Jože 
Bokal, ki že več kot šestdeset let 
opravlja službo mežnarja in petde-
set let službo ključarja ter skrbnika 
župnijske cerkve Sv. Helene ter nje-
ne okolice. Drugo priznanje pa je 
bilo podeljeno Mariji Zavrl za pet-
deset let predanega orglanja in 
spremljanja župnijskih pevskih 
zborov.
Jubilejno praznovanje je bilo prilo-
žnost za zahvalo vsem, ki so skozi 
desetletja soustvarjali življenje žu-
pnije sv. Helene v Dolskem, ter 
hkrati spodbuda za nadaljnje sku-
pno iskanje poti vere, povezanosti 
in služenja skupnosti.� •Urška Votek

V župniji sv. Helena – Dolsko smo v 
začetku novega leta obeležili pomemben 
jubilej. 1. januarja 2026 je namreč minilo 
150 let od ustanovitve samostojne župnije. 

Praznovanje 150 let župnije Sv. 
Helena – Dolsko
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Kaj delajo naši otroci

Januarja smo se učenci šestih razredov udeležili šole v naravi. 
Zjutraj smo se natlačili na avtobus, se poslovili od staršev in se 
odpeljali v Kranjsko Goro v dom Trilobit. Ko smo se peljali, smo 
upali, da imajo v Trilobitu hrano – in ne boste verjeli, imeli so jo. 
Dokler jim je nismo pojedli. Vse dni smo smučali. No, nekateri 
smo se učili smučanja, drugi pa dričanja po riti. Včasih se je tudi 
kaj zapletlo. V torek po smučanju je zelo snežilo, zato nas avtobus 
ni mogel pripeljati nazaj do našega doma. Bilo bi preveč tvegano. 
In zato smo morali kar dve uri hoditi! Pri tem nas je veter bičal, 
lasje so nam zmrzovali, zmanjkalo nam je vode, a mi se nismo 
vdali. Na pomoč so nam prišli uslužbenci CŠOD-ja z avtomobili. 
Pot se je vlekla v neskončnost. Na koncu smo bili nagrajeni z 
bombončkom, se vidi, da smo bili na Gorenjskem! Manjkalo ni niti 
nekaj naše pobalinskosti. Nekateri so vseeno pretihotapili slad-
karije, čeprav jih ne bi smeli. Nekatere učenke sobe 2 so se tako 
ustrašile iskric, ki jih je povzročila odeja, da so začele kričati. V 
kopalnici so nas vsak dan presenečali tuši. Pod enim so vsi skoraj 
zmrznili, ker je bila voda v njem ledeno mrzla, v drugem pa je bila 
tako vroča, da se nihče ni želel stuširati. Vsak dan po večerji smo 
imeli večerne dejavnosti, pa tudi plesno zabavo. Srečno in varno 
smo se vrnili. O dogodivščinah v tej šoli v naravi si bomo govorili 
še v srednji šoli! Super smo se imeli! �  
• Ula Judež, Lucija Bokal in Lovro Štebljaj, novinarski krožek OŠ 
Janka Modra

Avtobus je omagal, mi pa ne 
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Na začetku decembra je našo šolo obiskala 
Reja Debevc iz Zavoda za kulturo dialoga za 
in proti. Pomagala nam je pripraviti debatno 
tekmovanje Mojstri digitalne prihodnosti, na 
katero smo se prijavili. Gre za tekmovanje med 
posameznimi šolami. Predstavila nam je vse 
pomembne elemente kakovostne debate. Ekipe 
so soočile svoja mnenja o najrazličnejših temah, 
povezanih s šolo in z aktualnimi problemi, s 
katerimi se soočamo kot družba. Petra Šabič 
Sušec, sicer učiteljica slovenščine na naši šoli, 
je v priprave povezala učence, ki obiskujejo 
izbirni predmet retorike, ter še nekatere druge 
učence nižjih razredov. Učenke 9. razredov, ki 
sodelujejo pri izbirnem predmetu retorika, so 
pod mentorstvom učiteljice Šabič Sušec prejeto 
znanje in veščine uspešno prenesle v prakso 
že v soboto, 13. 12. 2025, na osnovnošolskem 
debatnem turnirju v Škofji Loki. Spomladi pa 
nas čaka še debatni finale, katerega pokrovitelji 
so Banka Slovenije in predsednica države. Vse 
veščine, ki so pomembne pri debati, nam bodo 
po prepričanju učiteljev in staršev prišle zelo 
prav pozneje v življenju.  
• Julija Bokal

Debatni dan na 
Osnovni šoli Janka 

Modra
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Dogajanje v naši občini

V ponedeljek, 19. januarja, je knjižnica 
v Kulturnem domu Dolsko organizirala 
predstavo Balon velikon v izvedbi Andreja 
Rozmana Roze (Rozinteater). Lutkovna 
predstava je ponudila pravo gledališko 
doživetje, polno domišljije, humorja 
in topline. Andrej Rozman Roza je v 
uvodu prebral pesmico, s katero je takoj 
vzpostavil pristen stik z občinstvom; avtor 
je otroke ves čas vključeval v dogajanje 
– skupaj z njim so reševali uganke, 
odgovarjali na vprašanja in soustvarjali 
potek predstave. Posebnost predstave 
je tudi v tem, da je Andrej Rozman Roza 
njen vsestranski avtor. Pravljico je napisal sam, jo dramatiziral, režiral in tudi 
odigral, kar daje predstavi edinstven pečat. Njegovo izjemno prepletanje 
besede in igre je pokazalo na njegovo bogato gledališko izkušnjo ter izjemen 
občutek za mlade obiskovalce. Otroci in odrasli so jo spremljali z zbranostjo in 
navdušenjem. Ob koncu ni manjkalo glasnega ploskanja, ki je potrdilo, da je 
bila predstava res odlična.� • Branka Vodenik, Knjižnica Jurij Vega

V knjižnici bo ustvarjalno tudi v času zimskih počitnic, saj smo za 
osnovnošolce pripravili zabavni in ustvarjalni počitniški delavnici: 

Zimska pravljica na odru (6+) / Rina Pleteršek 
17. 2. / 10.30–12.00 / Knjižnica Jurij Vega 
Prijava: v knjižnici, 01 308 53 50 ali dol@mklj.si 
Gledališka delavnica za otroke, zasnovana na zimskih slikanicah in pravljicah, 
prilagojenih starosti otrok. Uvodnemu spoznavanju in ogrevanju sledi branje in 
pogovor, nato pa ustvarjanje kratke mini predstave po zgodbi. Otroci za spomin 
prejmejo voščilnico v obliki gledališkega lista. 

Rokavička / Špela Setničar 
19. 2. / 10.30–12.00 / Knjižnica Jurij Vega 
Prijava: v knjižnici, 01 308 53 50 ali dol@mklj.si 
Pridružite se ustvarjalni delavnici ob ukrajinski ljudski pravljici Rokavička, ki pri-
poveduje, kako so se gozdne živali v hudi zimi zbrale v enem zavetju. Iz kartona 
in volne bomo izdelali rokavičke z vbadanjem, prepletanjem in okraševanjem z 
barvami ter vato, nato pa iz kartonastih rolic ustvarili še gozdne živali..�  
� • Branka Vodenik, Knjižnica Jurij Vega

Odlična predstava Andreja Rozmana Roze

Povabilo na počitniški delavnici

Vabljeni, da preizkusite svoje 
šahovske sposobnosti. V vsaki 

številki se spoprijemamo s tremi 
šahovskimi problemi, ki so raz-
vrščeni po težavnosti. Ob vsaki 
šahovski poziciji je na voljo tudi 

kratek opis problema. Veliko uspeha 
pri reševanju!

Primer 1: 1. De8 #
Primer 2: 1. De1+! Te1: 2. g3 #
Primer 3: 1. Sh6! Tf8 2. Tg8+ Tg8:  
3.Tf7 #�  
� •Damjan Zdolc, Šahovski klub  
� Dol pri Ljubljani

Šahovski kotiček

Primer 3: Beli na potezi; mat v treh potezah.

Primer 2: Beli na potezi; mat v dveh potezah.

Primer 1: Beli na potezi; mat v eni potezi.Helsinki, knjige in okusi Finske
V torek, 20. januarja, smo udeleženke skupinske mo-
bilnosti Erasmus + v knjižnici pripravile prijetno preda-
vanje, na katerem smo obiskovalcem skozi fotografije 
in pripovedi približale svoje potovanje na Finskem, 
spoznavanje Helsinkov, finske literature, umetnosti ter 
kulinarike. Dogodek smo popestrile z razstavo knjig 
finskih avtorjev ter izdelkov in spominkov, ki smo jih 
prinesle s Finske. Za piko na i pa je poskrbela miza 
finskih dobrot, ki smo jih same pripravile; ob njej smo 
se ob prijetnem klepetu zadržali še dolgo po koncu 
uradnega dela.� • Branka Vodenik, Knjižnica Jurij Vega
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Dogajanje v naši občini

Sodelovanje naše Občine z Društvom Lipa Domžale traja že 
dlje, spomladi 2025 pa smo se »mladi nad 50 let«, zavzeti 
za računalniško izobraževanje, prvič zbrali na informativnem 
srečanju. Pozdravil nas je predsednik Društva Lipa Marjan 
Ravnikar, Matjaž Dragan pa nas je seznanil z vsebinami tečaja. 
Nekateri od prisotnih računalnik že redno uporabljamo, drugi 
ga še nikoli niso samostojno uporabili. Kako zadovoljiti tako ra-
znolikim uporabnikom? Izoblikovali s(m)o salomonsko rešitev: 
najprej začetni 60-urni tečaj, pozneje pa nadaljevalni. 
V oktobru 2025 smo se zbrali v računalniški učilnici OŠ 
Janka Modra na prvem srečanju in začeli spoznavati os-
nove, s pomočjo katerih si lahko dobro organiziramo vse, 
kar počnemo in shranjujemo na svojem računalniku. Za 

nami je trideset ur. Med drugim smo spoznali nekaj aplikacij 
in orodij, ki so zelo uporabni pri naših različnih zanimanjih, 
tudi fotografiji. Zadržali smo se pri spletni pošti in ustvarjanju 
skupin, ki nam poenostavijo komunikacijo. Naj omenim, da 
je tudi naša skupina enajstih radovednežev zelo raznolika, 
od začetnikov do tistih, ki redno uporabljamo računalnik. 
Pa nam ni dolgčas, saj se seznanjamo z dodatnimi orodji ali 
takimi, ki jih doslej še nismo poznali ali nismo znali uporabl-
jati. Kot pravi ena od udeleženk: »Transformacija uspeva, 
iz velikega digi zavra prehajam v mini zavra ...!  Bistvo je 
pomlajevanje.«
Hvala našemu mentorju, da nas tudi z zanimivi utrinki iz 
izkušenj spodbuja pri delu ter opozarja na pasti interneta in 
njegovo varno rabo. Zahvala tudi Osnovni šoli Janka Modra, 
da lahko uporabljamo njihove računalnike, saj vsak nima 
svojega prenosnika. � • Darja K.

Računalništvo z Lipo

Na osnovni šoli Janka Modra so 
nas že tretjič obiskali novinarji iz 
mladinske informativne oddaje 
Infodrom. Tokrat so snemali 
prispevek o naših izkušnjah z 
izgubljanjem in pozabljanjem stvari. 
Z izjavami je sodelovalo sedem 
učencev. Preden so nas posneli, 
smo se pogovarjali o tem, kaj vse 
smo že pozabili, izgubili … Pri tem 
smo se močno nasmejali, saj so 

Ste že kdaj 
kaj izgubili?

bili predmeti, ki smo jih izgubili, 
res zanimivi. Recimo šolska torba, 
za katero je nekdo mislil, da jo 
je izgubil v šoli, v resnici pa jo je 
pozabil doma. Ko je snemalna 
ekipa prispela, si je najprej 
ogledala naš kotiček izgubljenih 
predmetov. Ugotovili so, da je to 
popolna lokacija za snemanje prvih 
kadrov. Novinarka se je čudila, 
kako je možno, da nihče ne pride 
po izgubljena korekcijska očala, 
bundo, obutev … Medtem ko so 
snemali, so se nam je pridružili 
tudi drugi učenci. Naj zaključim z 
mislijo iz zadnjega kadra: »Ste tudi 
vi že kdaj kaj izgubili?« Prispevek 
si lahko ogledate v arhivu oddaj na 
spletni strani Infodroma.
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Kaj delajo naša društva

Slavljenka Nežka se je rodila v 
Ihanu, kjer se je njena zgod-
ba začela v dobro poznani 
hiši »Na žagi«. Druga po vrsti 

od devetih otrok in najstarejša od še-
stih sester je že zgodaj spoznala vre-
dnost odgovornosti, dela in solidar-
nosti. Ti temelji, postavljeni v otro-
štvu ob žuborenju vode in otroškem 
smehu so jo oblikovali v močno in 
sočutno osebnost.
Pot jo je po končanem učiteljišču vo-
dila stran od domačih krajev. Prvo za-
poslitev je vrsto let opravljala v daljni 
Beli krajini in pozneje v Zalogu pri 
Ljubljani. Tamkajšnjim otrokom ni 
podajala le znanja, temveč jim je s 
svojo toplino odpirala vrata v svet, 
hkrati pa si nabirala dragocene izku-
šnje, ki so zaznamovale njeno poklic-
no pot. Čeprav so jo poti vodile dru-
gam, je svoj pravi dom našla v 
Dolskem, kjer si je s svojim pokojnim 
možem Cvetom ustvarila družino in 
nadaljevala svojo učiteljsko pot, kma-
lu tudi kot vodja šole. Na tem mestu 

je vztrajala polnih 28 let vse do upo-
kojitve leta 1992. Pod njenim vod-
stvom je ustanova cvetela. Poseben 
dokaz odličnega sodelovanja s skup
nostjo je priznanje, ki ga je Društvo 
upokojencev podelilo šoli leta 2005 
prav v času njenega vodenja. Med 
krajani še danes slovi kot izjemna pe-
dagoginja, ki je znala v učencih pre-
buditi tisto najboljše. 
Njen največji ponos sta nedvomno 
njena sinova, Tomaž in Gorazd. 
Danes oba uspešna na svojih podro-
čjih, Tomaž v pravniških vodah kot 
odvetnik, Gorazd pa v podjetništvu, 
sta dokaz, da se trud in vrednote, ki 
jih je Nežka sejala skozi leta, bogato 
obrodijo. Njena ljubezen do kulture 
je bila ves čas prisotna, tako v času 
učiteljevanja in pozneje, ko se je upo-
kojila. Vodila je pevski zbor ter bila 
glavna organizatorka nepozabnih 
proslav tako na šoli kot v Kulturnem 
domu Dolsko. Bila je tista iskra, ki je 
zanetila marsikatero praznovanje. Kot 
dolgoletna tajnica KUD Dolsko in ak-
tivna članica Društva prijateljev mla-
dine Dolsko je skrbela, da je društve-
no življenje teklo gladko. Sodelovala 
je tudi pri organizaciji in izvedbi pr-
vega sejma v Dolskem, ki je danes 
ponos našega kraja.
Tudi po upokojitvi Nežka ni mirovala. 
Svoje znanje in natančnost je usmeri-
la v delo nadzornega odbora Društva 
upokojencev, za kar ji je društvo leta 
2014 podelilo zasluženo priznanje. 
Njena modrost in izkušnje so bile ve-
dno dobrodošle pri načrtovanju no-
vih aktivnosti za starejše občane. 

Poleg družbene aktivnosti Nežka slo-
vi še po nečem, po svojem izjemnem 
občutku za kulinariko. Njeno mojstr-
stvo pri peki iz kvašenega testa ji je 
prineslo kar tri nagrade za pehtranov 
šarkelj, še posebej pa smo ponosni 
na njeno zlato medaljo za poprtnik, s 
katerim ohranja našo dragoceno de-
diščino. To praznično pecivo, polno 
simbolike, je pravzaprav prispodoba 
njenega življenja: skrbno pripravlje-
no, polno ljubezni in namenjeno dru-
ženju. Kljub častitljivim letom Nežka 
ne pozna dolgčasa. Njeni dnevi so še 
vedno zapolnjeni z ustvarjalnostjo; še 
vedno rada kuha, peče, bere knjige, 
piše, prelista različne časopise, popije 
skodelico kave v družbi svojih naj-
dražjih in se razveseli vsakega obiska, 
ki ji popestri popoldne. Njen dom je 
poln energije in volje do življenja, ki 
jo velikodušno deli z vsemi, ki jo obi-
ščejo. Ostaja zgled ženske, ki verja-
me, da nas delo in radovednost ohra-
njata mlade.
90 let ni le številka, je mogočen arhiv 
spominov, preizkušenj in zmag. Je 
navdih za vse generacije. Naša sla-
vljenka še danes izžareva milino tiste 
mlade učiteljice, ki se ni bala izzivov, 
in modrost matere, ki je svojo druži-
no vedno postavljala na prvo mesto. 
Nežki ob njenem visokem jubileju is-
kreno čestitamo! Želimo ji predvsem 
zdravja, mirnih dni v krogu njenih 
najdražjih in še veliko trenutkov, ki ri-
šejo nasmeh na obraz.�  
� •Nives Sredenšek,  
� Društvo upokojencev Dolsko

V naši občini smo pred 
kratkim praznovali prav 
poseben mejnik. Svoj 
90. rojstni dan je namreč 
obeležila Nežka Čad, 
katere življenjska pot je 
prepletena s srčnostjo, 
predanostjo družini in 
neusahljivo energijo, ki jo 
prinese le bogata bera let. 

Jubilejnih 90 let Nežke Čad

Društvo upokojencev Dolsko podarja 
Nežki pleteno srce, ki ga je spekla 
Majda Peterka. 

Častitljivi jubilej legendarne učiteljice in neutrudne društvene 
delavke – Nežka Čad ob praznovanju svojega 90. rojstnega dne.
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Pomembne informacije

Uradne ure institucij in organizacij v občini Dol pri Ljubljani
Občina Dol pri Ljubljani

www.dol.si
(01) 530 32 40

Uradne ure:
ponedeljek: 8.00–13.00

sreda: 8.00–13:00 in 15.00–17.00
petek: 8.00–12.00

Upravna enota Ljubljana  
Krajevni urad Dol pri Ljubljani

Predhodno naročanje: 01 828 16 90
Preko spletne aplikacije eSamonaročanje: 

https://eSamonarocanje.gov.si
Četrtek: 8.00-12.00, 13.00-15.00 

Pošta Dol
030 718 542 ponedeljek–petek: 8.00–

18.00, sobota: zaprto

Ordinacija splošne medicine,  
Valerija Rus, dr. med.  

(01) 56 47 156
ponedeljek, sreda: 13.00–20.00

torek, četrtek: 7.00–14.30
petek: 7.00–13.00

Telefon je odprt ves delovni čas,  
razen zadnjo uro. 

valerija.rus@siol.net
 

Družinska medicina  
dr. Anja Černe

www.medicina-cerne.si
068 696 622
ponedeljek,  

sreda, četrtek: 7.30–13.30
torek: 13.30–20.30
petek: 7.30–13.00

Hišni obiski in administracija ob 
ponedeljkih 16.00–18.00  

oz. po dogovoru. 
info@medicina-cerne.si

Patronažna služba
Barbara Stergar dipl. med. sestra 

041 551 009
Vesna Aljančič Iljaž, dipl. med. sestra

041 280 879
 

Mestna knjižnica Ljubljana
Knjižnica Jurij Vega Dol pri Ljubljani

Dol pri Ljubljani 4
www.mklj.si/knjiznica/knjiznica-jurij-vega/

(01) 308 53 50
dol@mklj.si

ponedeljek, sreda:   13.30-19.00
torek, petek:             10.00-15.00
četrtek:                     10.00-19.00

Zobozdravstvena ambulanta  
Vesna Fužir Urbančič

(01) 56 39 715 
ponedeljek, torek: 13.00–19.00

sreda–petek: 7.00–13.00
 

Zobozdravstvena ambulanta  
Špela Potočnik
(01) 56 38 023  

ponedeljek: 12.00–19.30
sreda: 12.00–19.00

torek, četrtek, petek: 7.00–13.00

Pomoč na domu, Zavod Taurus
070 674 102 (6.00 - 20.00)
Kontaktna oseba: Maja Tratar

Lekarna Pogačnik
(01) 563 83 08

ponedeljek–petek: 7.30–19.30 
sobota: 7.30–12.30

 
Osnovna šola Janka Modra
www.os-jmdpl.splet.arnes.si   

(01) 564 70 67
Oddelek v župnišču: 030 641 005

Podružnična šola Dolsko
(01) 564 71 47

Podružnična šola Senožeti
(01) 564 02 35

Vrtec pri OŠ Janka Modra
www.vrtec-osjmdol.si

(01) 56 44 824
Vrtec Dol: 030 641 006

Oddelek v župnišču: 030 641 005
Oddelek v gasilskem domu:  

040 886 628

Vrtec Dolsko
(01) 56 47 036

Vrtec Senožeti
(01) 56 40 235

Župnija sv. Marjete  
Dol pri Ljubljani

www.zupnija-dol.rkc.si
(01) 563 90 96

Župnija sv. Helene Dolsko
www.zupnija-dolsko.rkc.si

(01) 564 72 58

Kmetijsko gozdarska zbornica 
Slovenije

Kmetijsko gozdarski zavod Ljubljana
Uradne ure: Ponedeljek in sreda: 8.00–

10.00 in po dogovoru
 

Oddelek za kmetijsko svetovanje
Izpostava Tomačevo

Barbara Jugovic Tel: 01 561 26 70
Izpostava Dobrunje

Andreja Jenko Tel: 01 542 97 72

Kmetijska zadruga
(01) 563 93 50

ponedeljek-petek: 7.00-19.00
sobota: 7.00-13.00

LAS Srce Slovenije
www.las-srceslovenije.si

(01) 89 62 713
 

Društvo upokojencev  
Dol - Beričevo

Miro Kraupner 031 878 936

Društvo upokojencev Dolsko
Janez Cerar 
051 411 270

Občinski štab civilne zaščite 
Poveljnik Luka Škarja

040 454 596

Vzdrževanje  
lokalnih vodovodov  

Klopce–Vrh–Zagorica,  
Podgora, Vinje–Žabja vas,  

Križevska vas in Korant
Aleš Lavrič s. p. 041 365 558

Zavetišče za pse in mačke,  
Meli center Repče 

031 331 336 (dežurni oskrbnik za 
obvestila o najdenih živalih)

 
Javna razsvetljava

Napake na delovanju omrežja javne 
razsvetljave sporočite na: 

(01) 58 63 600
080 7277; info@jr-lj.si

Okvare lahko javite tudi na občinsko 
upravo občine Dol pri Ljubljani na  

tel. št. (01) 530 32 40 ali 
e-naslov obcina@dol.si.

Vzdrževanje cest 
Nepravilnosti javite občinski upravi  

na telefonsko številko  
(01) 530 32 40  

ali e-pošto obcina@dol.si.
 

Rdeči križ Slovenije 
 - Območno združenje Ljubljana  

040 858  052
ponedeljek 10.00-15.00

sreda 10.00-18.00
petek 10.00-12.00

 
Karitas

(01) 56 39 096

Prostofer
Zavod Zlata mreža 080 10 10 
vsak delovnik: 8.00–16.00

 
Gasilska zveza Dol-Dolsko

041 683 962
Gregor Pirc, predsednik

 

Medobčinski inšpektorat, redarstvo 
(01) 896 34 69 
051 443 415 

inspektorat.litija@litija.si 
Kontaktna oseba: Helena Kozlevčar 
Uradne ure na sedežu Občine Litija, 

Jerebova ulica 14, 1270 Litija: 
-ponedeljek: od 8.00 do 10.00 

-sreda: od 8.00 do 10.00 
-vsaka druga sreda  

od 15.00 do 17.00 ali po predhodnem 
dogovoru kadarkoli. 

Vsaka prva sreda na Občini Dol pri 
Ljubljani, Dol 18 od 15.00 do 16.30
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Aktualno

Črna kronika Kriminaliteta

DolVidemBeričevo
Dolsko

Kamnica

za obdobje od 1. do 31. januarja 2026
Prometne nesreče Ostalo

Senožeti

•Prometna nezgoda 1. kategorije (
•Kršitev javnega reda in miru 

•Kaznivo dejanje izsiljevanja po 213 KZ-1

•Kaznivo dejanje Goljufije 
po 211 KZ-1 preko spleta 
z namestitvijo zlonamerne 
programske opreme, ki 
je storilcu omogočila 
dostop do spletne banke 
oškodovanca
•Delovna nezgoda 

•Poskus vloma v vozilo 
•Povoženje divjadi

•Povoženje divjadi
•Prostovoljna izročitev 
prepovedanega orožja v 
skladu s 80/c členom 
ZOro-1d
•Kršitev javnega reda in 
miru v zasebnem prostoru

•Kršitev javnega 
reda in miru
•Pobeg krave
•Pobeg konja

Navek on živi, ki 
zgine pošteno.

Zahvala

Zahvala

Ob slovesu od dragega moža in očeta Josipa Križaja 
iz Dolskega se iskreno zahvaljujemo vsem sorod-
nikom, prijateljem in sosedom, ki nam v teh težkih in 
žalostnih trenutkih stojite ob strani. Posebna zahvala 
dr. Valeriji Rus, sestri Mateji Baraga, patronažni sestri 
Vesni Aljančič Iljaž ter paliativnemu timu OI v Ljubljani 
za predano zdravstveno oskrbo, podporo in sočutje. 
Hvala našim srčnim gasilcem, ki ste ga v velikem 
številu pospremili na njegovi zadnji poti. Iskrena hvala 
gospodu župniku Primožu Megliču za pogrebni obred 
in gospodu župniku Lojzetu Grebencu za sočutne 
in ganljive besede. Hvala vsem za izrečene besede 
tolažbe, za tihe in vztrajne molitve, za darovane svete 
maše, cvetje in sveče. Čeprav za njim ostaja notranja 
praznina, bomo njegovo prisotnost ohranjali v delih 
njegovih rok, pripovedih, vrednotah, ki jih je živel, in v 
ljubezni, ki ne mine s slovesom. Hvaležni smo, da je 
bil v naših življenjih.
žena Marija s hčerkama Lucijo in Jasmino

Na zadnjo pot s tega sveta smo 3. 1. 2026 
pospremili našega atija Vilija Rovška. Ob 
tem bi se zahvalili župniku Grebencu za lep 
obred ter družinama Jančar in Hercigonja, 
ki so nam pomagali in nam še vedno stojijo 
ob strani. Prav tako se zahvaljujemo Lili 
Pörš za vso izkazano pomoč. 
žalujoči žena Jana, sin Grega z Violeto, hči 
Maja in zet Drago z družino

Ob boleči izgubi našega ljubega sina, 
brata, strica, svaka, nečaka in bratranca 
Mateja Pavlihe iz Senožet se iskreno 
zahvaljujemo vsem sorodnikom in pri-
jateljem za pomoč in tolažbo, še posebej 
pa sestričnam Manci, Tadeji in Tatjani ter 
sosedam Veroniki, Mariji in Petri. Neiz-
merna zahvala našim zlatim sosedom 
Lapičevim, Doblekarjevim, Frantarjevim in Pestotnikovim, ki so 
nam stali ob strani vse dni do njegove prerane smrti. Zahvala tudi 
njegovemu osebnemu zdravniku dr. Benedičiču, patronažnima 
sestrama Vesni in Barbari ter negovalkama Damijani in Maji za 
sočutno strokovno pomoč in nego. Hvala Petru in Manci za nepo
zabne besede slovesa ter Andreju Vrbančiču za izjemno pietetno 
organizacijo Matejeve zadnje poti. Nenazadnje iskrena zahvala 
našemu župniku Primožu Megliču za čustven mašni obred in 
prelep poslovilni nagovor. Za vedno bomo hvaležni vsem, ki ste se 
z molitvami obračali na Boga in prosili za našega Mateja.
Mami Marja, ati Toni, brat Peter z ženo Polono ter nečaki Lana, 
Pina, Val in Maj Pavliha







23. 2. 2026 ob 17.30
Kulturni domu Dolsko 

Gledališka predstava Vsem ljudem ne moreš ustreči 
(Gledališče Bičikleta)

Prost vstop.
Osliček Bruno se strašno rad sprehaja sam, a to vznemirja prometnega 

policista, ki skoraj napiše kazen njegovemu lastniku – dedu. Ko se Bruno 
odpravi na pot z vnučkom Tinetom na hrbtu in dedkom ob boku, se pritoži 
babica Marinka. Mladeniču Maxu se zdi narobe, da je vnuk v sedlu, dedek 

pa pešači. Veterinarka dr. Hočevar je vsa iz sebe, ko zagleda, da sta se 
kar dva skobacala na osličkov hrbet. Tako dedek, vnuk in tudi osliček 

Bruno spoznajo, da vsem ljudem res ni mogoče ustreči!

7. 3. 2026 ob 19.00
Kulturni domu Dolsko 

Tako ti je mala, stand up muzikal Tanje Ribič 
Ob prazniku žensk vas vljudno vabimo na nepozaben kulturni dogodek, 

na katerem bomo gostili vrhunsko dramsko igralko in pevko Tanjo Ribič. 
Pridružite se nam v svetu drznih Zasavk, samovšečnih Balkancev in 

neuspešnih ljubimcev. Tanja Ribič bo skozi iskreno izpoved, vrhunske 
imitacije in humorne prigode o tem, kako je biti poročena z Bosancem, 
poskrbela, da nihče v dvorani ne bo ostal resen. Pripravite se na večer, 

poln smeha do solz!
Vstopnice po ceni 15 EUR lahko kupite na sedežu občine v času uradnih 

ur, rezervacije pa so mogoče tudi preko e-naslova obcina@dol.si.
Foto: Ana Gregorič

11. 3. 2026 ob 18.00
Travnik pod graščinsko kapelico

Spust gregorčkov po potoku Mlinščica

13. 3. 2026, ob 19.00
Kulturni dom Dolsko

Saša Lendero in Tilen Lotrič, koncert ob dnevu mučenikov
Vstopnina: 15 EUR, vstopnice so na voljo na sedežu občine  

v času uradnih ur.
 

Dogodki ob prazniku Občine Dol pri Ljubljani:

19. 3. 2026, ob 18.00
Erbergovi paviljoni

Glorija Ribnikar Cimerman, odprtje likovne razstave
 

20. 3. 2026, ob 19.00
Kulturni dom Dolsko

Osrednja prireditev ob prazniku občine s podelitvijo priznanj
 

21. 3. 2026, ob 11.00
Vegova domačija, Zagorica

Zaključek teka in pohoda na Murovico
 

23. 3. 2026, ob 19.00
Kulturni dom Dolsko

Predstavitev novega zbornika občine Iz Vegove dežele 3

Lepo vabljeni na pester nabor prireditev. S svojimi bližnjimi, sorodniki ali prijatelji obiščite 
katerega od dogodkov, se nagradite in razveselite. Prireditve sofinancira Občina Dol pri Ljubljani.

Vabljeni na številne dogodke 


